JIOMALIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 1

Koxcue 3asg0annsa mae womupu eapiaumu 6idnogidi (A-I"), ce-
ped axux auuwe odun € npaguavHum. Obepimsv npasuibHUll 8api-
anm 6i0nosidi.

1. 3 MHOXUHH {13, 18, 24, 37, 48, 111} BUAIIITH IigMHO-
JKUHY MapHUX YKUCeJI.
A. {18, 37, 48} B. O
B. {18, 48,111} I. {18, 24, 48}
2. Mauo f(x) = (x — 1)2. Buaitgits f(3).
A 4 B. 3 B. 2 r.1
3. Ha masmorky 4.26 3006paskeHo rpadik GyHKIII y = g(x), ary
BU3HAUEHO Ha MPOMiKKY [—8; 8]. YKaKiTh IPOMiKOK cIajaHHa
GYHKILII.
A. [4; 8] B. [4; 2] B. [-2;3] I. [-8; 2]
YA
31 b %\@
\b ‘2

1..

B SN B TR A ¥
=11
-2
Maun. 4.26

2. 4. 3HaliniTH Nepepis MHOMKUH A = {2, 4,06, 9} iB= {1, 2,4, 7}.
A. {1, 2,4,6, 7, 9} B. O B. {2, 4} T. {2, 4, 6}
. . 1
5. 3HalaiTh obsacTh BU3HAUEHHA QYHKIIL Y = 6—2
- 2x
A. (=05 3) B. (—o0; 3]
B. (—90; 3) U (3; +00) TI. (3; +0)
6. 3uainiTey GpyHKIi0, 00epHEHY n0 DYHKIL y = 5 — 2x.

1
A.y=5+2x B. y=
Y V=5 2x
x+5 x —
B. y= r.p=-—=<%
v=73 V=73
3 7. fka 3 pyskniit € napaorwo?
A. y=3x7 B. y =2x8 B. y= 2x2 . y=x2+x3
x —
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4, axmoio x < 1,
8. ano ¢pyukmio f(x) =< 2x —1, axmo 1 < x < 5, 3uaiaits f(3).
x2, armo x > 5.

A. 4,5 a609 B. 4 B.5 r.9
9. flka 3 dyHKILi# € 060pOoTHOIO?
A. y=x2 x e [-2; 2] B. y=x2, x € [-1; 2)
B. y=x2 x € (-2; 1] . y=x2, x € (1; 2)
4, 10. 3uaiixitTe MHOXKUHY 3Ha4YeHb QYHKIIT y = 22;43
x? +

A. [0; +o0) B. [6; 8] B. [3; 4] I'. [6; +o0)
11. ITpu AKoMy 3HaUeHHiI ¢ HAWMEHIINM 3HAUYeHHAM (PYHKIIiI
y = 4x%2 —8x + ¢ € uucyuo 5?

A.5 B.1 B. 10 r.9

12. ocaimiTe GyHKIIIO Y = |x + 3| + |x — 3| Ha HapHiCTb.

A. HeMo:X111BO BU3HAUNUTHU Bb. pyHKImia mapua

B. ¢pyHKIia memapHa I'. pyuKmia mi mapua, Hi HemapHa

3ABJJAHHA /114 IEPEBIPKH 3HAHD /10 §§ 1-4

& 1. 3 MHOXUHU {%, g, %, %, %, %} BUALIITh TiAMHOMKUHY:
1) npaBuIbHUX APOOiB; 2) HempaBUJIBHUX APOOiB.
2. Ona pysKIii f(x) = (x + 3)% 3HAKAITE:
1) f(=2); 2) 1(0); 3) f(-1); 4) 1(2).

3. Ha mamtonky 4.27 3006pakeno rpadik pyukiii y = f(x), ary
BU3HAUYEHO Ha MPOMiXKKY [—7; 7]. 3HaimiTh:

1) myai ¢pyHKIIii; 2) IPOMiKKM 3HAKOCTAJOCTi PYHKIIIT;
3) IPOMiKKM 3pOCTaHHA PYHKILII;
4) npoMiKKU crmagaHuAa QYyHKIII.
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92, 4. 3HaliniTe 00’eIHAHHA Ta IIepepi3 MHOKUH A = {1, 3,5, 7 } i
B = {3, 4,5, 9}.

5. 3HaliiTh 00/1acTh BUSHAUEHHS (QYHKITII:

1) y=—" 2) y=+4-2x.

4 - x2’
6. 3uaiigiTe QyHKIIiIO0, 00epHEHY I0:
Dy=2x+1; 2)y=£.

3 7. HocainiTe pyHKIiO Ha MapHiCTH:
1) y =3x2 +5x; 2) y=x*-2x.
8. ITobynyiiTe rpadixk GyHKITii:
1) y=+-x+2; 2) y=-x-2+1
4 9. 3HalixiTe MHOXXUHY 3HAaUeHb (QDYHKITiI:
6
Dv=as

Ilo0amrosi 3a80aHHA

; 2) y=x2-6x-1.

2x —1, axmio x < —1,
3 10. Haso dpyskmito f(x) =14, axmo —-1< x < 2, 3HaigiTh:
5—-x2, axmo x > 2.
1) f(=2); 2) f(-1); 3) 1(2); 4) 1(3).

4 11. Ilpm axomy 3HaueHHI ¢ HaWbinblle sHaYeHHSA (GYyHKINII
y = —2x2 + 12x + ¢ nopisuioe 7?

JIOMAIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 2

Koocne 3a80anns mae vomupu eapiaumu 8ionoegidi (A-I"), ce-
ped axux auwe odun € npasuavHum. Obepimsv npasuibHUll 8api-
anm 8i0nosioi.

@ 1. Yxaxirs piBHAHHSA, 110 PiBHOCHIbHE PiBHAHHIO 4x = —8.
A. O0x=-2 B. 2x =8 B.x+3=5 ''x-1=-3
2. Posp’s:kiTh HepiBHicTr —3x > —12.
A. (—o0; 4] B. (—o0; 4) B. (4; +0) T. (—o0; 4)
3. YKaxKiTh umeso, 0 € KopeHeM MHoroujneHa x° + x2 + 4.
Al B.0O B. -2 r.-1

2, 4. lna Bcix 3HaYeHb IapaMeTpa a DPO3B’AXKiTH DiBHAHHA
a

x—2a Ta
A. dxmo a = 0, xkopeniB Hemae; akio a # 0, To x = ?;
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Ta
B. Axmo a =0, To x € R; akmio a # 0, Ton?;
Ta
B. x = 3 I OyAb-sIKOTO 3HAUYCHHA a;

. 5a
I'. ko a = 0, kopeHiB Hemae; akimio a # 0, To x = —?.

1 . .
<0 meTomom iHTepBAaJiB.

. . . X+
5. PosB’s:kiTh HepiBHiCTD
x p—

A. (—o0; —1] U (3; +0) B. (-1; 3)

B.[-1; 3) I.[-1; 3]

6. SIKy ocTauy oTpMMAaeMO IpH AiJIeHHI MHorodsneHa x5 + x2 —
— 2x + 7 Ha aBouyieH x + 17

A7 B. 9 B. 1 I. 0.
. . x—4
3 7. PosB’sxiTh piBHAHHA + =2
x—-1 (x-1)(x+2)

A.-1;1 B. -1 B.1 I'. xopeuiB Hemae
8. VKkaxiTs MHOKHHY KOpeHiB piBHaaHA x3 — 19x + 30 = 0.
A.-5; 2; 3 Bb.-5;1;3 B.-3;-2;5 I'.-5;2;6

9. PosB’a:xiTh HepiBHIiCTE 2x > Xt 1.

-x
A.[0,5; 1] U [2; +00); B. [0,5; 1] U (2; +0);
B. (—0; 0,5] v [1; 2); I. (0,5; 1) U (2; +00).

4 10. 3naiizgiTs yci 3HaUeHHA apamMeTpa a, IIpU KOXKHOMY 3 SKUX

. x2-6x+4a+5-a? . ,
PiBHAHHA = 0 Mae eguHUIT PO3B’I30K.

T—x
A.2;6 B.-2;6 B.-2;2;6 r.-2;2
11. IIpu AKuxX 3HAUeHHAX IapaMeTpiB a i b MHoroumen x3 +
ax? + bx + 12 ginurbca Ha MHoOrouJeH x2 + x — 6?

A.a=1;b=8 B.a=-1;b=-8

B.a=1;b=-8 a=-1;b=8

12. VxaxiTh MHOMKHHY pO3B’a3KiB HepiBHocTi x3 — 3x2 —
- 13x + 15 <0.

A [-3; 11U [5; +0)  B. (-0; 5] U [-3; -1]
B. (-0; —=3) U (1; 5) T. (-o0; —3] U [1; 5]

3AB/JAHHA /I IEPEBIPKH 3HAHB /IO § 5-8

‘1, 1. Yu piBHOCUJIBLHI PiBHAHHA:

1)x—-383=7rmax:2=05; 2)x+5=9rmax-2=10?
2. PosB’s:kiTh HEpiBHiCTB:
1) 3x > 12; 2) —2x < 8.
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3. Uu € KopeHeM MHOTOUJIeHa x3 — 7x + 6 umcio:

1) 1; 2) 0; 3) —-1; 4) 27
2, 4. [lna Bcix 3HaUueHb IapaMeTpa @ PO3B’AXKiTh PiBHAHHA:
) Q) 2) (a - 1)x = 3.
4a — x
5. Po3B’s3KiTh HEpPiBHIiCTHL METOIOM iHTEpBaJIiB:
-1

1) (x+2)x-3)>0; 2 <0

x+95
6. 3uaiiniTe ocrauy Big mimemusa mMHOrouiaeHa A(x) Ha ABOUJIEH

B(x), akio:
DAx)=x3+x2+x, Blx)=x—1;

2) A(x) = x3 — 2x2 + 16, B(x) = x + 2.

3 7. Po3B’aXiTh PiBHAHHA:

1) 1 N x+7 _
x+2 (x+2)(x-3)

8. HoBexniTh, 110 A GyIb-AKOr0 HATYpaJbHOTO 3HAUEHHA N,
Ie n > 2, cUpaBIKyeThcA HepiBHicTL 4" > 1 + 3n.

2; 2) x3 —4x2 - 11x + 30 =0.

4 9. 3naiiniTe yci 3HaueHHA MapamMeTpa a, IPU KOXKHOMY 3 AKUX

) x2-5x+6—-a-a? . ,
piBHAHHS 3 = 0 Mae eTUHUN PO3B’A30K.
X+

Hodamrxosi 3a60anHs
3 10. Posp’axiTs HepiBHiCTE MeTOJOM iHTepBaJiB:
5-x
1) x> ; 2) x3 + 5x2 4+ 2x — 8 < 0.
x+3

11. HoBenits, 110 AJA OGyab-IKOT0 HATYpPaJbHOTO 3HAUYEHHS N
ypcJio 8" — 1 ginurbed Ha 7.

BITPABH JIJI1 IOBTOPEHHA PO3/JLIY 1
do§ 1

1. PamionanbHUM 4u ippalioHaJdbHUM € unciio? Ko uymciao
paitioHajibHe, TO 3aNHUIIITh HOr0o 0e3 3HAKA KOPEeHs.

125 2)V17;  3)423;  4)16.

2. 3anunriTh MHOKUHY, Ha3WBAOUH Ii eJIeMeHTH:
1) ogHoM(pPOBi mapHi HATYpaIbHI Unciaa;

2) HemapHi HaTypaJbHi umcia, MeHri 3a 16;

3) JiTepu caoBa «Ky0»;

4) mHi TUKHA.
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3. na muoxuuu {v11, 3, — /13, —5, 0} sanuIrite oigMHOXKUHY:
1) palioHaTbHUX YMCEJT; 2) ippamioHaJIbHUX YUCeJI.
2 4. IIlo aBnase cobo0 MHOXKHHA AiMCHUX KOpPeHiB DiBHAHHA
Jx =-22

5. Yu npaBuibHO, 1m0 M c T, aKiio:

1) M ={1}, T = {2,3,4}; 2) M ={J}, T = {K,L};
14 1234
3) M = {+,—}, T = {+,><}, 4) M —{E,g}, T —{E,g,z,g}?

6. 3uaiigiTe mepepis Ta o6’egHAHHSA MHOMXUH A i B, AKIO:
1) A=1{2,4}, B=1{0,2,4};

2) A={,=}, B={,2};
3) A — MHOKMHA CKJAaJeHUX YKceJ, MeHINuxX 3a uucyo 10,
B — MHOXWHa NapHUX HATYPAJHHUX YMCeJ, MEeHIIX 3a umciio 10;
4) A — MHOXKWHA KOpeHiB piBHAHHA x2 =1,
1

L x
B — MHOXVWHa KODPEHiB PiBHAHHA 5 =—.

5

3 7. MHoXuHA A CKJIAJAETHCA 3 KOPeHiB piBHAHHA x2 -9 =0, a
MHOKUHaA B — 3 KopeHiB piBHAHHA 2Xx — 6 = 0. Yu mpaBuIbHO,
110 MHOJKMHA A € MiAMHOKMHOIO MHOXMUHU B? A HaBnaxu?

8. Banumiite yci nigMuoRuEN MHOMKUHYN C = {1, 2, 3, 4}, AKi 6
MicTuan:

1) onuu ejseMeHT; 2) nBa eJIeMeHTH; 3) Tpu eJIeMeHTH.

9. 300pas3iTy Ha YMCJIOBIN MPAMiNl MPOMIKKHK Ta 3HAUAITH IX
mepepis i 06’egHaHHA:

1) (=75 11) i (105 13); 2) (=905 5] i (=905 0;

3) [1; 3) i (1; 3]; 4) (=005 1] i [2; +09).
4, 10. 3o06paszitTy 3a gomomoroio pgiarpam Eitnepa—Benna mHO-

swuan A, B, Ci D, askmo Ac B, BcCiCnD=B.

11. Hexaii A — MHOXKHNHA HapHUX HATYpaJbHUX uuceg, B —
MHOKVHA HATYPaJbHUX YUCEJ, KPpaTHUX uuciy 3, C — MHOKWHA
HaATypaJbHUX YHCeJI, KPATHUX YUCJIY H. 3alHUIIiTh 34 JOIOMOT'00
3HAKiB omeparlriii HaJj MHOKHUHAMY MHOMKUHY:

1) HaTypaJabHUX YKCe]J, KpaTHUX uucjaam 3 abo 5;

2) uuces, KpaTHUX 4ducay 15;

3) mapHUX YymMceJsl, KPaTHUX YUCITY 3.

o § 2

\1; 12. Yu zajgexuTh HepuMeTp KBaapaTa BiJ MOBKUHU MO0
cropoau? Yu € mepumeTp KBagpaTa PpYHKIIEIO Big TOBXKUHN
cropouu KBajzparta? Ax MokHa 3agaTu 10 PYHKIiIO, AKIIO
MOBKMHA CTOPOHU KBajapaTa JAOPiBHIOE a?
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13. Hano f(x) = x2 — 2x. Buaiigire f(-1) + 7(0) + F(1).
9. 14. Nano pyHKNii f(x) = Jx—xi g(x) = E ITopiBusatiTe:
x
1) (1) i g(1); 2) f(4) i g(2).

15. Iloisx, pyxarounchk 3i mBuaKicTio 70 KM/rom, IIpoOXOIuTh 3a
t rox BimcTaHb S KM. 3amaiiTe OPMYJIOI0 3aJdeKHicTh s Bim t. O6-
YUCJIITh 3HAUeHHA (PYHKIII 11a 3HaUeHb apryMeHTy 1; 2,5; 3; 5.

16. KoxxHOoMy HaATypaJbHOMY 3HAUEHHIO 7 BiAIOBiZa€e YMCJIO
N, sxe y b pasiB Oinbite 3a n. 3ajgaiiTe PYHKIIOHAJbHY 3aJI€MK-
HicTh N Bim n. 3HalimiTh 3HaueHHA IIiel PyHKIIiI, 110 BigmoBima-
I0Th 3HAUEHHAM aprymeHty 2; 7; 13; 20.

3 17. 3naiigiTe o6nacTh BU3HAUEHHA (DYHKIIIi:

1) f(x) = | - 25 2) f(x) = \J5+ [x;

1
8) f(x) = x +x; 4 f() ="
2 _
5) f(x):’; 11; 6) f(x) =Vx —1+v2—x.
x2, axmo x < 0,
18. 3HaiigiTe sHauenHa QyHKUIl g(x) = {—2x, axmo 0 < x < 2,

3x — 7, Ao x > 2
mia x =—-2; —1; 0; 1; 2; 3.
19. O6magHaHHA B MPOIlECi eKcILTyaTallii 3HOIIYEThCs, i Bap-
TicTh HOTO IIPU IIBOMY 3MeHITyeThcsA. Hexail mouyaTKoBa BapTiCcTh
obnafHAHHA A, BMEHIIYEThCA HA P % B3a pik. 3anumIite Gopmyay

IS o6qHCJIeHHﬂ BapTOCTi 06J1a/:[HaHHﬂ A, 4epe3 n POKIiB eKCILIy-
arairii i o6UMCIiTh 1110 BAPTiCTh, AKIIO:

1) A, = 500 000 rpH, p = 3, n = 10;
2) A, =1 000 000 rpn, p =2, n = 5.
20. Ha mouarky HarpiBaHHs BoJa MaJjia teMmmaeparypy 15 °C.

Ilix yac HarpiBanHA TeMIlepaTypa BOAU IIiABUIIYyBaJiacsA ITOXBU-
auuu Ha 5 °C.

1) 3apaiiTe opmMyJs0I0 Bajie:KHiCTHL Temmeparypu 1 BoouW Bif
yacy t i1 HarpiBaHHA.

2) 3uangitTs 3Hauenud T, 110 BiamoBizae sHauennio ¢t = 5; 7; 10.

3) 3HaligiTh 3HaueHHd t, AKOMY Binmosimae sHaueHHa T = 35;
65; 80.

4) ITpu sxoMy 3HaUeHHi ¢ BoJa 3aKUIIUTH?

4, 21. 3matinite obnacTs BusHaueHHs QyHKIII Ta mobynyiite ii
rpadik:
4x -8 x2 -4x+4

1) f(x )——2, z)f(x)=w;
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-1 _Vx-2
T 160 =

22. He BuKOHyMOUH HOOYI0BU, 3HAUAITHL TOUKU IIEPETHUHY I'pa-
dika QyHKII 3 ocAMU KOODPAMHAT:

3) f(x) =

1

1-—

Dy=Jx2+4; 2y=—>" 3)y=—5x
x2 + 2x 1-x

-1 ;
4)y:—|x|; Bly="x+V2-x; B y=""—.

1-x \/;
Jo$§ 3

23. Ha mamouky 8.1 306paskeHno rpadgik GpyuKIii f(x), BusHa-
yeHOI Ha MPOMiKKY [—6; 6]. ki 3 TBepAKeHb ITPaBUIbHI:

31

R EYA

G AT e
A

Maui. 8.1

1) f(x) spocrae ma mpomixkky [—1; 2];

2) f(x) spocrae Ha mpoMimkKY [2; 4];

3) f(x) moHoTOHHA Ha mpoMixkKy [2; 4];

4) f(x) cmamae Ha mpomixkKy [—6; —3];

5) f(x) cnagae Ha mpoMikky [—3; —1];

6) f(x) cmamae ma mpomixkKy [—6; —1];

7) f(x) moHOTOHHA Ha IPOMiKKY [—6; —1];

8) f(x) spocrtae Ha mpomixkKy [—1; 3];

9) x = -2 € HyaeM QYHKIII;

10) x = 3 € mynmeMm (pyHKIIIi;

11) maibinpmumM 3HaYeHHAM QYHKIND f(x) Ha IpOMiMKKY
[-6; 6] € umcao 4;

12) malimeHIIIUM 3HaUYeHHAM QYHKIIT f(x) Ha TIpOMiKKY
[-6; 6] € uucao —2?

24. 3uaiiaiTe Hyai GyHKII:

)y=38x; 2y=2x-T7 B y=xx-1; 4)y=—2

x-2

10
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25. 1) f(x) — mapua ¢pyaKIig. 3HaugiTe f(—3), axio f(3) = 7.

2) g(x) — menapHa GyuKIia. 3uaugits g(4), axkmo g(—4) = 10.

26. 1) ®ysknia y = t(x) — cnagzHa Ha (—°°; +00). 3anuUMIiTh y
TOPAAKY 3POCTaHHA 3HAYeHHA QYHKII £(—7), t(5), t(—9).

2) dynknia y = ¢(x) — 3pocratoua Ha (—00; +00), 3anumIiTe y
nopanKy 3pocraHusa sHaueHHA GyHKIIT ¢(0), ¢(—2), ¢(3).

27. Tlob6yayiiTe cxemaTtuuno rpadik pyHkIii y = g(x), obaactio
BU3HAUEHHA SIKOI € IpoMikok [—4; 5], Tak, 11006:

1) myaem QyHKII OyJsI0 uucao 3;

2) gynamu QyHKINI Oyau uyucaa 2 i 1;

3) dyukIia spocrasa ma npomixkky [4; 0] i cmagana Ha mpo-
mixkKy [0; 5].

28. loBexmiThb, 110 QYHKITIi:
Vxt +1

1) f(x) =x8 —x21i g(x) = o

€ IMMapHNUMMU;

2) f(x) = 2% i g(x) = F L

€ HEeIIapHNMMU.

3 29. ocrigiTe GyHKIIiIO HA MapHICTE:

1) £(x) = Vx; 2) f(2) = +5
3) f(x) = 2% +|x}; 4) f(x) = x—z;
X
5) (x) = (x +2)2 + (x — 2)% 6) f(x) = (x2 — x)2 — (x2 + x)2.

30. Bimomo, 1o dpyukKIis y = f(x) € mapuow i f(2) =0, f(-7) = 4.
SHaliTh 3HaUeHHA PYyHKIET f(X) y THX TOUKaX, y AKUX Il MOXK-
JILBO.

31. Bimomo, mio dyHKIig y = g(x) € Hemapuowo i g(-1) =5,
g(4) = -1. 3maiigitTe 3HaveHHA (GYHKILI g(x) y THX TOUuKax, y
AKX IIe MOMKJIMBO.

. . 1
32. IIpo dyukmio g(x) Bimomo, 1Mo g(x) =§x mpu 0 < x <4
ig(x)= 8 npu x > 4. ITobyayiite rpadik miel pyuriii, axugo g(x)
x
€ (pyHuKITi€TO:
1) mapHoOIO; 2) HemapHOIO.

4, 33. 3uaiinite myni GyHKIii:

_oawWxZ -1
1 ey = L,

2) f(x) =

x(3 —|x)V4 — x2
x -2 '
11
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34. ®yukmii u(x) i v(x) BU3HaUeHi HA MHOMKUHI BCix AificHUX
yucesa. Yu € pyHkiia f(x) mapuao abo HelIapHOI0, SKIIO:

1) f(x) = u(x) — v(x), u(x), v(x) — HemapHi;

2) f(x) = u(x) - v(x), u(x) — mapua, v(x) — HelmapHa;

3) f(x) = u*(x) + v(x), u(x) — HenapHa, v(x) — IapHa;

4) f(x) = ub(x) - v3(x), u(x), v(x) — mapHi.

35. 3malifgiTe HalbigbpIIe i1 HaliMeHIlle 3HAUEHHS QYHKIIII
f(x) = M, armo x € [-1;2].

x—-3
36. Ha akwux mpomiskkax QYHKIA y = lx — 38| +|x + 1 € cramon?

Jo §4

‘l, 37. 'padikom axux 3 gaHux GYHKIiN € mpama:

1)y=1; 2) y =5 3) y = Tx;
X
4) y = Tx; 5) y =Tx+T; 6) y = Tx2?

38. fIk Tpeba meperBopuTHu rpadik QyHKOii y = x3, M06 oTpU-
maTtH rpadik QyHKITii:

1)y=x3-1; 2)y=x3+1;

3) y = (x+2)% Yy=x-1%

39. 3pocrarouol UM CIamHOI Ha KOMXKHOMY 3 IIPOMIiKKiB
(=905 0) i (0; +°°) e pyHuKITia:

0,02

6 0,47
Dy=-—— Ny=-—"— 4)y=—"-72
X X

3
Dy=—;
x

2 4Q. IlobynytiTe B omuiii cucTteMi KoopaumHAT rpadgikm QyHK-
Iin:

Dy=2x,y=2x—-4, y=2x+4;

2)y=x%y=(x-4)>3 y=(x+4)>~

41. 3HaligiTh TPOMIKKM 3pPOCTAHHS i HPOMIKKM CcHIamgaHHS
GYHKIIII, ImoepesHbo CXeMaTHUYHO o0y ayBaBInu ii rpadik:

y=-5x; 2 y=4 Yyy=x+1; 4)y=x2-2

42, 3HalgiTh PYyHKIIII0, 00EepHEHY O0:

Dy=25 2) y = -0,01x; 3)y=lx—7; 4)y=§.
4 2 x

43. CxemaTuyHo moOyayiiTe rpadik GyHKIII Ta BRaKiTh ii 00-
JIaCTh 3HAUYEHb:

DHy=2x-T7; 2)y:—§;
x
y=x2-6x+8 4)y=-2x2+12x-15.

12
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3 44. IloGynyiire rpadik QpyHKIIi:
Dy=le-1+2; 2)y =—lxl+1; y=Ilx+3-1;
4)y=|x-38/-1; 5) y =lx+1/+2; 6) y = —|x| - 3.
45, TToboyayitTe rpadik QyHKILII:
1 1
1) y = 2Jx; 2)y=ZJ§; 3) y = -3x; 4)y=—§J;
46. 3HaigiTe QyHKIiI0, 00epHEHY 10 Y(X), AKIIO:
1) y(x) = %\/E -1 2) y(x) = —2Jx + 3.

IToOynayiiTe rpadikm npsmoi Ta o6epHeHOI PYHKITil.
4 47. Hoﬁyay}‘/’ITe rpadik ¢pyukIiii Ta chopmysroiiTe ii ocHOBHI

BJIACTHUBOCTI1:
E, x < -2,
X
1) f(x) =41,5x, —2<x <2, 2) g(x) = 2x +|x|.
E, x> 2
X

48. 3uaiifgiTh 00sacTh BM3HAUEHHA (QYHKINI Ta mobymyiiTe il
rpadik:

x2 -4 3x—-6

1) f(x) = P 2)49(96)—362_236,
2 -1

3) f(x) ZW; 4) p(x) Z&.
x+3 |x|—1

49. ITo6yayiiTe rpadik GyHKIII iy = |x2 - 4x‘. 3HaigiTe yci sHa-
YeHHA a4, OIS SKUX PiBHAHHS ’xz - 4x| =a:

1) He Mae KOpeHiB; 2) Mae enuHNI KOPiHb;

3) Mae TiMBKM ABa KOPEHi; 4) Mae TiMTBKU TPU KOPEHi;

5) Mae TiTBKHW YOTUPU KOPEHi.

50. 3uaiigiTe PyHKIIiI0, OOEPHEHY 0 JAHOI:

1) y=~2x+1, x €[0;4]; 2)y:L2,x<2.
X

Joé§5

‘l, 51. Yu piBHOCUJILHI PiBHAHHS:

x+2:O; 2)x—5=01x+3:
x-3 x-5

Dx+2=0i 0?

13
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9. 52. Po3p’sKiTh DiBHAHHA:

2 _
1) 4(x —1) - 2 = 2(x — 2); 9y X =3x
x + x2
53.Yu € piBEasEa x2+2x =0 HaciifKoM piBHAHHS
2
x? + 2x — 09
x2-x-6
54. Po3B’aKiTh piBHAHHS:
2
l)x +3:3x+1; 2) 3 2 _ 15 .
x-2 x-2 x-3 x+38 x2-9

55. IIpu axux 3HAUEHHS IapaMeTpa ¢ piBHAHHA cx +2=c — 7
piBHOCHIBbHe piBHAHHIO 3x + 2 = 8?

56. IIpu SKuX 3HaUeHHA IapaMeTpa a PiBHAHHA x2 + 2ax +
+ a2 — 2a + 6 = 0 mae:

1) nBa pPiBHMX KOpEHi; 2) He Mae KopeHiB?
57. Jlna Bcix 3HauveHb IIapaMeTpa a pPO3B KiTh pPiBHAHHS
a 5
a+x T
3 58. PosB’saxiTh PiBHAHHA 3 IapaMeTPOM:
1) (a + 2)x = 0; 2)(a-1Dx="Ta-T,
3) (a+1)x =a?+a; 4)ala+1)x=a+1.
59. Po3B’sKiTh piBHAHHA:
1 1 1
1 + = ;
) x+2 x2-2x x%-4x
x+3 3 1

- + =0.
9x2 +8x+1 1-27x3 1-8x

60. Po3p’sokiTh piBHAHHS:
1

xx-1) T x@-1)
2)x2 +x—-2=~x-2-x+86,

4 61. Ilpu axomy HaliMeHIIOMY IIiJIoMy 3Ha4YeHHi ITapamMeTpa a
piBEaHHS ax2 + 3x — 8 = 0 mae po3B’aszku?

1) x2 +

62. Po3B’soKiTh PiBHAHHA 3 TapaMeTPoOM:
1) a2x2 —4ax +5=0; 2)(a-1)x2+8x+4=0.
63. IIpu axux 3HAUEHHA IIapaMeTpa a PiBHAHHA
x2 —4x +2a + 3 - a?
2+x

=0

Ma€ €TUHUN Po3B’A30K?

14
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Jlo§é6

64. Cepen HepiBHOCTEN 4x > 8, —4x > -8, x < 2 Ta x > 2 3Ha-
IiTh ITapy PiBHOCUJIBHUX.

65. Po3B’s:kiTh HepiBHICTSH:
1) 2x > 0; 2) -3x < 0; 3) 4x > 16; 4) 2x<A4.
2. 66. Po3B’axiTh HEPiBHICTD:

1) 4(x +5) — Tx>—-2(x + 5); 2)3—x

< 8.

67. Po3B’s:kKiTh MOABiiHY HEPiBHICTD:

1) -5<x+2<7; 2)10 < x -5<11;

3) 4<2x<8; 4)—1<§<2.

68. Po3B’a:KiTh KBaApaTHY HEPiBHICTb, BUKOPUCTOBYIOUM CXe-
MaTH4He 300paKeHHs rpadika QyHKIi:

1) x2 +5x+6 > 0; 2) x2 - 2x - 8<0.

69. Po3B’s1:xiTh HepiBHICTh METOAOM iHTEpPBAJiB:

1) (x-3)Q2x+8)>0; 2x@rx-1)<0; 3)x*1

x

X¥T <o 5) L5 6) X3 <7,
3x -9 x+1 5-x
3 70. 3naiifiTe HaTypanabHi PO3B’A3KHU HEPiBHOCTI:

1) x(x+3)—x2>b5x-T; 2) —x2 +8,2x-16>0.

71. Po3B’s1:KiTh HEpiBHIiCTH METOOM iHTepPBAJiB:

1) -2x —4)(x + 3)(x —7)=>0; 2) (x +5)(x2 — 4x) < 0;
x2 +7x
x—3
1 6

5)L< ; 6) x=>——.
3x x+1 x-1

> 0;

4)

3) x3 +2x2 - 3x > 0; 4)

<0;

72. Po3B’s:KiTh HepiBHiCTH i3 TapamMeTpoM a:
1) ax<5; 2)(@a+Dx>a+1.
4 73. PosB’axiTh HepiBHiCTH MeTOLOM iHTEpBaTiB:
xt —4x2
1) (x2 —4x + 4)(x - 5)3x>0; 2) ?<0.
74. Po3B’s1:xiTh HEepiBHICTE i3 mapameTpoM a:
1) x2 —6x +8 - 2a —a? < 0; 2) ax?2 - (2+a)x +2>0.
75. IIpu AakoMy 3HaUeHHIi ImapaMeTpa a HePiBHICThH:

1) ax2 + 2ax + 3<0 He Mae PO3B’A3KiB;
2) —ax? + 4x — (a + 3) > 0 cupaBmKyeTbCA LA OYIL-IKOTO X?

15
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Ao§7
‘l, 76. Uu € KopeHeM MHOTOUJIeHa x3 — 7x — 6 umcio:
1) -3; 2) -2; 3) —-1; 4) 1; 5) 2; 6) 3?7
9, 77. 3maipitTe ocrauy Bijg gineHHa MHorouwieHa A(x) Ha
nBousieH B(x);
1) A(x) =x3 - x2+ 2, B(x)=x + 1;
DAx)=3xt+x3—x2+x—-1, B(x)=x — 2;
NAX)=2x> —xt+x3+ x,B(x)=x — 1;
4) A(x) = 2x* — 9x2 + 11, B(x) = x + 3.
78. BukoHaiite minenHa mHorousneHa A(x) Ha nBouseH B(x):
1)A(x)=x*—2x3+ x2+ x — 39, B(x) = x — 3;
2) A(x) = 2x3 + x2 — 2x — 1, B(x) = x2 — 1.
79. BurkonHaiiTe mgieHHA 3 ocTaueio MHorousjgeHa A(x) Ha
nBouseH B(x) i 3HAWAITH HEIOBHY YaCcTKY Ta OocTauy:
1)A(x)=x*—x3—-5x2—-4x+ 1, B(x)=x + 2;
2) A(x) = x3 + 3x2 — Tx — 2, B(x) = x2 — 2x.
80. Yu gimurhbea mHOTOUNIEH A(Xx) Ha ABOuUNeH B(x), AKIIO:
1) A(x) = x3 + x2 — x — 145, B(x) = x — 5;
2) A(x) = 2x3 —4x2 + 5x — 7, B(x) =1 + x?
81. 3HaiimiTh BiIbHMI WieH i cymMy Bcix KoedillieHTiB MHOTO-
unerna C(x), AKuil TOTOKHO JopiBHIOE Bupasy (x2 — 1)18(x + 2)3.
82. IIpu axoMy 3HauYeHHi mapameTpa a MHoroduaeH ax3 + 2x2 +
+ ax — 5 npu ginenni ma x — 1 gae B ocraui 7?

83. IIpu axoMmy 3HadeHHi mapamerpa b MHorounes x3 + bx2 —
— 2x + b mignThbca HAa MHOTOWIEH X + 2.

84. Buginits 1misy uacTuHy 3 HeIPaBUJIBHOTO IPOOY:
5x3 +3x2 —5x -3 2x3 +5x2 —3x -7
1) ; 2) .
x-2 x2+x-4
85. Yu minurbes Bupas (x + 1)2020 — 1 ma muorousnen x2 + 2x?

86. [Ipu saKuMx B3HaAUeHHA NapaMeTpiB a i b MHOTOWIEeH
x3 + ax? + bx + 1 ginurbca Ha x — 1, a npu AineHHi Ha x + 3 Hae
B ocTaui —8?

87. Po3kamiTs HAa MHOMKHUKN MHOTOYJIEH:

1) x3 — 5x2—-13x — T; 2) xt—x3 - Tx2+ x + 6.
88. Po3B’sokiTh piBHAHHA:
1) x3 + 2x2 + 10x + 9 = 0; 2) x3 + 5x2 — 4x — 20 = 0;

3) xt —4x3 + Tx2 - 6x — 18 = 0;
4) x* + x3 - 11x2+ 5x + 4 =0.

4 89.IIpu axkux 3sHaueHHA IapaMeTpiB a i b MHoOroudsen
ax3 + x2 — bx + b ginuThbCcA Ha MHOTOUJIeH x2 — x — 272

16
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90. Po3KIafiTh HA MHOKHUKHU MHOTOYJIEH:

1) x5 — Tx* + 16x3 — 15x2 + 9x;

2) x5 + 2x* + 5x2 + 4x — 12.

91. Po3B’soKiTh PiBHAHHS:

1) 4x3 + 5x2 + 13x + 3 = 0; 2) 5x3 + 4x2 - 6x+1=0.

92. Muorounen B(x) opu gmijmenui Ha x + 1 mae B ocraui 4, a
npu AijeHHi Ha x + 2 gae B ocraui 2. Ky ocTauy oTpuMaEMoO Bif
nienns mEOrouwreHa B(x) ma x2 + 3x + 2?

Jlo§8

2, 93. BunmcasBmm Kinbka uymces, KPaTHUX YHUCIy 3, HaAIPH-
kiaag 33, 15, 93, 105, momiuaemo, 1110 BOHU 3aKiHUYIOTLCS
mudpor 3 abo 5. UYu MOKHA 3 ILOTO IifiTHM BHCHOBKY, IO
YH1CJI0, AKe 3aKiHuyeThcsa nudpoio abo 5, KpaTHe uuciay 37

94. JloBexiTh MeTOZOM MaTeMaTHWYHOI iHAYKINI, M0 [IJs

O0yIb-AIKOTO0 HATYpPaJbHOTO 3HAYEHHS N CIPaBIYKYEThCA PiBHICTH

2+4+6+..+2n=(1 + n)n. Y aKkuit me crmocid MoKHa T0Be-

CcTH 1110 hopmyry?

3 95. lloBexiTs, mo npu OyIb-AKOMY HaTypaJlbHOMY 3HaueHHI
N CIIPaBIKYETHCA PiBHICTH:
1)1-4+2-7T+ ...+ n8n +1)=n(nt+l)?
2)1:2+2:-5+3-8+...+n8n-1)=n2(nt+l)?%
1 1 1 1 n
3) + + +.o+ = ;
1-5 59 9.13 (4n-3)4n+1) 4n+1
4)1'4+2'5+3'6+...+ n(n +3) :n(n+1)‘
2-3 34 4-5 (n+1)(n+2) n+2

96. [MoBexniTh, 110 IpU OyAb-IKOMY HATypaJbHOMY I, e n = 2,
CIpaBIXyeThCcA piBHiCTE 4" > 3n2 + 1.

97. HoBeniTs, 110 Ipu OYAL-AKOMY HATypaJdbHOMY 1, fe i = 10,
CIIPaBIKYEThCA PiBHiCTHL 2" > nd.

4 98. Busenits hopmysry g o0UKUCIEHHSA CyMU
1 1 1 1
+ + + .00+ .
1-3 35 5.7 2n-1)2n +1)

99. Hosexnits, 1m0 aasa OyAb-AKOT0 HATYPAJIbHOTO 7l CIIPABAKY-
€ThCsS HEPIBHICTH:

1)i+i+...+i<2\/ﬁ; 2)1'3~5-...-(2n—1)< ! .
V12 Jn 2:4-6-...-2n 2n+1

100. doBexiTh, 1110 AJiA OYAL-IKOTO HATYPAJIHLHOTO 72 UMCJIO:

1) 4" — 1 ginuTsca HA 3;

2) 527-1 + 1 nminuTbea Ha 6;

3) 871 —7n + 41 ginurtbes Ha 49;

4) 7" + 3" — 2 pinmuTtbeca Ha 8.

17
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101. oBexiTs, 1m0 A18 OyAL-AKOTO n YHUCI0 nd + bn giIuTbca

Ha 6.
Q 102. Yucna a,, a,, ..., a, Taki, mo a, = 5, a, = 7T
a .+a
: _ “n-1 n+l : _
1an—T. Hosenits, mo a, = 2n + 3.

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 3

Koxcne 3a80anns mae no womupu eapiaumu 8ionogidi (A-I"),
ceped saxux auuwe 00uH € npasuavHum. Obepimb npasuIbHULL 8a-
pianm 6i0nosgioi.

1
1. Yomy nopiBHIOE 4—7?
1 y nop 1/16
A. —% B. 2 B.
2. ¥5-%5 = ...
A. $25 B. ¥5 B. ¥5 r. 325

3. 3HAWAIT, MHOMKUHY 3HAUEeHb QYHKINI Yy = ¥x
A. [0; +00) B. (0; +o0) B. (—90; +00) I.[1; +o0)

Ir.-2

DN | =

9, 4. 3Haiinite obnacTh BUsHaUeHHA QYHKIIT f(x) =3 — x.

A.[-o0; =3) B. (—90; +0) B. [3; +0) I. (-o0; 3]
5. 4(-3)t + (-/3)5 =...
A. -6 B. 0 B. 3 .6
6. YKaKiTh MHOKMHY KOpeHiB piBHaHHA x6 = 729,
A. I B. -3; 3 B. 3 r.-9;9
3 7. Cupocrits Bupas Y(a —1)*, axmo a < 1.
A. (a - 1) B.a-1 B.1-a Ia—1a6o1-a
8. BuHeciTh MHOKHUK 3-IIiJ 3HAKa KopeHs: ¥32al2, a > 0.
A. 4a342 B. 2432 B. —2a3%42 r. 20342

9. BHeCiTh, MHOMKHUK IIiJ| 3HAK KOpeHs: p§/—p.
A. {-p° B. —{/p° B. {p° r. §-p°

4, 10. 3Haiigite obsacTs BusHAYEHHS (PYyHKIII

y= 371_2 +§/|x|—2 +4x2 + 3x.
A. (2; +00) B. (—o0; —3] U (2; +0)
B. (=005 =3) U (25 +0) I'. (=005 =3] U [2; +0)

11. IIpu AKuMX  3HAuUEeHHAX IlapaMeTpa a4  DiBHAHHA
(a2 — 1)x% = a + 1 He Mae posB’aA3KiB?
A. Takux s3Havenb ¢ Hemae b.a<1 B.a>1 T.a<x1

18
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x+1—\/x2—1+x+1+\/x2—1

x+1+Vx2 -1 x+1-+Jx2-1
A. —-4040 B. 4040 B. 2020 T. -2020

3AB/JIAHHA /I/IA INIEPEBIPKH 3HAHD /10 §§ 9-12

‘], 1. 3HaigiTE 3HAUEHHA KOpeHd:

1) |/0,49; 2) ?J%; 3) {16; 1) {1
2. Bukomnaitite miro:
1) 1435 - 235,  2) ¥3.42,
3. 3HalAiTL 06/IaCTh BUSHAUEHHS 1 MHOKUHY 3HaUeHb (QYHKITII:
Hy=¥;  2) y=Yx.
2, 4. 3HalixiTe 3HaUYEeHHA BUPA3Y:
3 50
N LR CE A RS (R
5. Po3B’s:KiTh piBHAHHS: 2
1) x* = é; 2) x3=-27; 3) x5 =-1; 4)x°5=1T7.

6. 3a JoImoOMOroH0 reoMeTPUUYHMNX IIEPETBOPEHb IOOyAyiiTe cxe-
MaTu4YHO rpadik GyHKITII:

1) y=Jx+2 2) y=3x-3.

3 7. Copocrits Bupas:

D 3“27p9; 2) M, AKINO X = 2;
3) 4m +3)*, sawmo m < -8;  4) m

8. BHeciTh MHOMKHUK ITIiJi 3HAK KOpEHs:
1) a%, akmo a = 0; 2) cY-c.
4 9. 3uaiinite obsacTs BusHaUeHHA (PyHKITIT

12. O6uncaiTs , axIro x = 2020.

Jlo0amkosi 3a80aHHA
3 10. IlopiBraiiTe uncua:

1) ¥5i¥s; 2) ¥3i %242,

4 11. 3HaiiniTe 3HaUYeHHA BUPA3y

x+3+x/x2—9+x+3—\/x2—9

x+3-Jx2-9 x+3+/x2-9

, AKIo x = 2019,

19
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JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 4

Koxcne 3a80anns mae no womupu eapiaumu 6i0nogidi (A-I"),
ceped axux auue 00urn € npasunvHum. O6epimb npasuivbHUll 8a-
pianm 6i0nosgioi.

‘1, 1. PosB’siokiTh piBHAHHS Yx =3.

A.-81a6o81 B.81 B.9 T.43

2 Po3B’s1:kiTh HepiBHICTH \/; <4,

A.[0; 2) B. (—o0; 16) B. (0; 16) I'. [0; 16)

3. YKaXiTh IpaBUJIbHY PiBHICTB.

2 4 2 1
A.as=va® B.b7=Up* B.c3=% T . ms=Jm
9, 4. Posp’skirs piBaEEa 3x +2 = Jx? -2,
A.-1;4 B. -1 B. 4 I'. xopeuiB memae
5. BHaiAiTh MHOXKHUHY PO3B’d3KiB HepiBHocTi VX2 —3x < 2,
A.(-1; 0] U [3; 4) B. (-1; 0) U (3; 4)
B. (-1; 4) I'. (—o0; 0] U [3; +00)
6. YraxiTh (pyHKIIiI0, AKa cmagae Ha mpoMimkKy (0; +00).
2 3 3
A y=x2 B. y=x3 B. y=x2 I y=x 2
3 7. 3Haiigite yci kopeHi piBHAHHA 11-Jx2 -7 =2.
A. KopeniB memae B. 4;4 B. 4 Ir.-2;2
8. Iogaiire Bupas (a7 : ¥Ya3)!2 y Burnazi cremens.
A. a37 B. a7 19 B. al® T. a37

4
9. VKaxiTh MHOKUHY KODeHiB piBHAHHA: (x2 — 2x)3 = 16.

AT B. 2; 4 B. 4; 2 I.-2;4
x2 — y? x-y y)!
4 10. 3naiigiTe 3HAYEHHA BUPa3y | —3 T T (;] ,
JCE — xyg x§ — yg

armo x = 81, y = 25.
A. 14 b. 4 B. 10
T'. cepen BigmoBizmeit A—B mpaBuiabHOI Bigmosigi Hemae

11. Po3B’saKiTh HEpiBHICTD Jx-1+Jx+2>Jx+7.

A. (—o0; =2) U (2; 6] B. (2; 6]

B. (2; +o0) I'. (—o0; —=2) U (2; +0)

12, YkaxXiTh yci 3HaUeHHA mapaMeTpa a, IPU AKUX PiBHAHHSA
(a2 —16)Yx + 3 = a — 4 He Mae KopeHis.

A.a=-4 B.a<-4

B.a< 4 T'. Takux 3sHaueHb HEMAae

20
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3ABJIAHHA /I/IA IEPEBIPKH 3HAHD /10 §§ 13-16

w 1. PosB’siokiTh piBHAHHS:

1) ¥x =2 2) Yx+1=-4.

2. Po3B’KiTh HepiBHICTD:

1) Jx <5  2) Yx>-1.

3. 3anmumIiTh cTemiHb 3 APOOOBUM ITOKA3HUKOM y BUTJIAIL KO-
1

persa: 1) as; 2) b 14,

9, 4. Po3B’axiTh piBHAHHA:
1) Vdx + 2 =+/«x2 - 3; 2) Jx-1=3-x.
5. Po3p’axiTh HepiBHicTs VX2 —10x +9 < 3.

6. IloGyaylite cxemaTnuHo rpadik @yukmii y = x 12 ra sanu-
mIiTe ii BiacTMBOCTI.

3 7. Po3B’axiTh PiBHAHHA:

1) V11-¥x+1 = 3; 2) Jx—2++2x-5=2.

8. IlogaiiTe y BUTJISAAL CTEIIEHS:

3\ 24
1) [%NE -x‘s] ;o 2) @p? 4oy
4 9. Posp’axiTs HepiBHiCTB Jx +x+3 > Jx + 8.

Ho0damrxosi 3a60anns

611’5—1_a+a°’5+1Jr 2
a% +1 a-1 a5
4, 11. [Ina Bcix 3HaYeHs IapaMeTpa @ PO3B’sXKiTh PiBHAHHSA

@-DJx+2=a+2.
BIIPABH /I/IA IOBTOPEHHA PO3/J11Y 2
Jo§9

q, 1. JoBexmiTh, 110 YMCJIO:
1) 4 ¢ apudpMeTnyHUM KyOiYHUM KOopeHeM i3 uucia 64;
2) 2 € apuMeTUUYHUM KOPEHEM II’sTOTr0 CTemeHdA i3 umeiaa 32;
3) -3 He € apu(PMeTUYHHUM KOpPEHeM UYeTBepTOro CTelleHsd i3
yucJa 81;

3 10. CopocriTs Bupas

1 . 1
4) 3 He € apupMeTUIHNM KOPEeHeM ITIOCTOTO CTEeIleHd i3 yucaa 32"

2. O0uucIIiTh:

1 1 5
1) J0,64; 2)4—. 3 3/__; 4) %1,
) ) 16 ) o4 )

21
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3. 3HalIiTh 3HaUEeHHA BUPA3Y:

/ 1 /1 /1 [ 81 27
1) 3/—= +5/— —4/—; 2) 4——— - 3—— +,/0,01.
) 8 32 16 ) 625 125

9, 4. CxemaruuHo nobyayiite rpadirk dyHKmii:
Dy=x% 2)y=x8
5. Un mae 3mict Bupas 9Y2x —4, akmo:
1) x = 3; 2) x = 2; 3)x=1; 4) x = 0?
6. O6uucIiTh:
1) Q17 - (183 2) (-¥2)° + (-3,
7. Po3B’AKiTh piBHAHHS:
1) x8 =1; 2) x5 =-1; 3) x10 =1; 4) x17 = 0;
5 x7"=9; 6) x8 = -1; 7) x!2 = 3; 8) x3 =-2.
8. Yu mHamexkuth rpadiky QyHKIIl y = 3x Touxa:
1) A(-1; 1);  2) B(-8; -2); 3) C(0; 0); 4) D(-27; -3)?
9. O6uuncTiTH:

1) 3/—3%\/%—4/39%; 2) (-2%/3)5 + (0,13/10000)3.

10. IIpu AKX 3HaUEHHAX 3MiHHOI Ma€ 3MiCT Bupas:

1) Y2 -2x-17; 2) Ylal - 2;

1
) Vaue-2+——; 4) Jx+2+¥3-x?
) Yx+3 )

3 11. Vxaxire gBa MOCTIJOBHUX IIIHUX YHCIA, MK AKEMU
MiCTUTBCA YMCJIO:

1) V11; 2) 3/28; 3) —41,2;
4) 8/0,01; 5) —¥/31; 6) 1-0,02.

12. YKaxiTe yci mini umceia, 1o po3milieHi Ha KoopauHATHiN
OpAMil MiXK dYmcaamMu:

1) 30,2 i ¥/26,9; 2) 0 i ¥230;
3) %30 i1,8; 4) -415 1 3/8,1.

13. B akBapiym, 1o mae ¢gopmy Kyba, maauau 384 s BOAHU,

, 3 .
3aIIOBHUBIIIN MOI'0 Ha Z Skoio € Bucora aKBaDIYMa?

14. Haceneunsa geaxoro micra cramoBmiao 50 000 memikaHIis
i IIIOPOKY 3pocTajio Ha OGUH i TOIi caMuii BiicOTOK. SHANIITE I1ei Bi-
COTOK, SIKIITO Yepe3 TPH POKHU B MicTi Merikaao 66 550 memIKaHIriB.
4, 15. Po3p’skiTh PiBHAHHA:
28 +6x4 -7 x6 +8x3 +7
1) —————— =0 2) a1 =0,
x-1 o] -
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16. 3HaliaiTe 06J1acTh BU3HAUYCHHA PYHKINIT
y =\/|x|—3 + 420 + x — x2.

Jlo§10-11
‘l, 17. Yu npaBUJIbHO BUKOHAHO TOTOXKHi IIePEeTBOPEHH:

4
1) Pa=¥-Ya;  2) 43 =33, 3) Ya® = q;

p p
» o =Ups 5 Fm-Wm; 6 Wa-Ya?

18. ITogatiTe BUpas3 y BUTJIAAL JOOYTKY ab0 YacTKU KOpPEHiB:

1) V3t,t20; 2 §/Z;
17
3) ¥7ab; 4)?/%,p20,t>0.
19. 3uaiigiTh 3HaYEeHHS BUPA3Y:
1) V100-81;  2) i(’/g; 3) &2 - ¥4
4) %; 5) Y216, 6) 331,

2, 20. BuHeciTs MHOXKHUK 3-IIi/] 3BHaKa KOPeHd:
1) ¥16a; 2) ¥326;  3) Y192; 4y 5%%

21. BHeciTb MHOYKHUK IIiJl 3HaK KOpPeHd:

1) -2v3;  2) 3¢p; 3) %{3/@; 4) 4§/;c.

22. 3BiaBpHITHCA Bij ippallioHAJBbHOCTI yV 3HAMEHHUKY APo0y:
6

10 8 6
E’ 2) F 3) 6’ 4) Tz

23. 3HaiifiTh 3HAUEHHSA BUPA3Y:

8
1) [o14 . 321, 2) 47_.

512’
3) ¥135-%25;  4) ¥32.53 -¥/38.52,
3 Copocrits Bupas (24—25):
24. 1) W, agmo m > 0; 2) §/p76, axmo p < 0;
3) S\)/a_g; 4) Y16a8b'2 grmo b <O0.

25. 1) Va8 —a, axmo a<0; 2) Yx7" +¥x8, axmo x > 0.

1)

23
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26. BuneciTh MHOXKHUK 3-IIiJ] 3HaKa KOPeHH:
1) v-c3; 2) Yx*yb, axmo x <0, y<O0;
3) ¥243a%7; 4) 8/x7y7, armo x >0, y > 0;

5) V27m3n? | armo n > 0; 6) ¥80a'2 gxmpo b < 0.

27. BHeciTb MHOYKHUK IIi[l 3HAaK KOpPeHd:

1) a¥la’; 2) pYy38p?, axmo p < 0;
3) _b§/§, axmo b < 0; 4) xy\/g, akmo x >0, y < 0;

5) mnW, ARIo m > 0; 6) abf\i/%, akio a < 0.
28. CropoTiTh apid:
Ve —y3 2) Yx + 3y
Te-uly’ xry
29. IlopiBHsaliTe 3 HYJIEM Pi3HUIIO:
1) ¥12 -5 2) 410 - 6.
4. 30. PosmicriTe yncia %, \/g, %26 y MOPAAKY CHaJaHHs.
31. 3HaliTh 3HAUEHHS BUPA3y:

1) V4 + 7 - 423 - 8J7; 2) V2 +1-93+242.

32. oBeniTs, 1[0 HPH BCiX MONYCTHMHUX 3HAUEHHAX 3MIHHHUX

(‘#a_3+#b_3)(#a_3—%_3)_rj I

sHauyeHHs Bupasy (a +b): [ NN ab
a p—

1))

JEeXKUTh BiJ 3HAUEHDb 3MiHHUX.
33. [loBediTh TOTOKHICTD:

2b (JE—@ JENE]M

2.

a-b \avb+bJa avb-bJa) a+b

Jo§12
34. 3maiigiTe o006JiaCTh BU3HAUEHHS 1 MHOMHUHY 3HAYEHb
(PYHKITII:

) y=Yx  2)y="x
35. CxemaTuyHo moOyxayiiTe rpadik QyHKILI:
1) y=Vx; 2) y ="
92, 36. Yu mase:xars rpadiky pynKIii:
1) y =Jx rouxu A(16; 2) i B(81; 9);
2) y =¥x Touru M(2; 32) i N(-1; 1)?

24
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37. 3a [OIOMOIOI0 T'eOMETPUYHMX IIEePEeTBOPEHb CXeMaTHUYHO
mobyayiiTe rpadik GyHKIIi:

Dy=Yx+1;, 2 y=Yx-2;
3) y=Yx -2 4) y=+Jx+1.

3 38. Yu meperuHaeThca rpadik QyHKOII y =
KoM (pyHKITii:

1) y = 2010; 2) y = -2010; 3)y=-x; 4)y=-x—-17
39. Ilo6ynyiiTe rpadik GyHKILiI:

1) y=¥Yx+2-1; 2) y =2¥x.

4 40. Posp’soxiTh rpadivuno piBHAHHA:
1) ¥x =28, 2) ¥x = a2,
x
No§13

‘l, 41. Yu € 4mcio X, KOpeHeM DiBHAHHA:
1) V2x+1=v8x+1, x,=0; 2) Yx=¥1-x, x,=1;
3) Yx-2=2-x, x, =% 4) VBx+1=%2-x, x, =17
Pozp’skiTs piBHAHHA (42—46):
42. 1) Yx = 2; 2) ¥x =-1; 3) Yx =1,
4) Yx =1, 5) Yx = —4; 6) Wx = 0.
9 43.1) V2x-1=3; 2)¥PBx+1=0; 3) Y2x-3=-1;
HhYx2-1=2, 5 %x-1-1 6) Jx2-15x=4

2010/x 3 rpadgi-

44. 1) Y¥8x -5 = Yx - 3; 2) ¥3x-5="8x-3;
3) ¥3x-5=43"x; 1) Y2x = Y2,
5) ¥/x2 -6 = Jx; 6) Yx2 -6 = Ux.
45. 1) Jx+1=x-1, 2) Va2 +9 = x - 3;

3)m=x+2; 4)m=5—x,
46. 1) @x)2+3Yx-4=0, 2) Yx2+2x+1=0,
3 Posp’sxiTe piBEAHHA (47—50):
47. 1) Y4+¥x-2 =2 2) J1-Jx+2 =-1.
48.1) Vx+1-44x+1+3=0; 2) Yx-3+4%¥x-3-5=0.

49. 1) x/x—4-\/12—x=%x; 9) Jx+2 =%

o+ 7
50. 1) Vx+2++x—-1=3; 2) V8+x +V2-x =4,
3) Vx+7 -Jx =1, 4) Jx+5-3x-8 =1,

25
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4 Posp’axirts piBHaHHEA (51—53):
51. 1) (x + 1)V5x — 6 — x% = 0;
2) (x - 2/x2 +x+2 = 2x — 4.
52. 1) V8x +12 =vx +1 ++/4x +13;
2) V2x -1 -Jx-1=+x-4,
53. 1) 2 —3x +Vx2 -3x+11 =1; 9) x¥x +x2 =2,

54. Po3B’soKiTh piBHAHHA:

Pt -1 Ya2 1 =
1)%72_1—%”:4; 2) x¥x - YxJx = 56;
3) 5%x22 + Wxltx —22Wx7 =0; 4) 1+V1+x/ax2 -24 = x;
5) Vx+4 +Jx—-4=2x+2Jx2-16 -12;

6) Va2t x+4 ++4/x2 + x+1 =+/2x2 + 2x + 9.

55. Po3B’aKiTh PiBHAHHA 3 MapaMeTPOM

Yax-b)2 -Y(b-ax)3 = %, ne a = 0.

Jo § 14
‘l, 56. Yu € uncao 81 po3B’sA3KOM HEPiBHOCTI:
D Vx29 2)Jx<10;  3) Jx =11
4) Yx <3;  5) Yx <4 6) ¥x >3?

Posp’s:xiTs HepiBHicTh (57—60):
57. 1) Vx>7; 2 Yx <1, 38) Yu>-3 4) Wx<-2
5) Yx>-1;, 6) Yx<4; 1) Yx<y 8) ¥x > 2.
2 58. 1) Yx+2<1; 2) ¥x-3>2
3) Jx-T7<2 4) Jx+2 > -3.
59. 1) Yx2-3x+12>1; 2) V3x2 -10x+7 > 2.
3 60.1) Jx+2<x2-x+2; 2) Jx-3>x2+2x-3.

61. CkinpKu Hinux pPo3B’sA3KiB Mae HEPiBHIiCTH

Yox? +7x < Y2x - 27
62. Po3B’s:KiTh HepiBHICTS:

1) Vvx+5<x-1; 2) Jx—-1<3—x.

63. Po3B’sa:kiTh HepiBHiCTS:

1) V2x+14 > x + 3; 2) Vx2+12>2x-1.
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4, 64. 3HaiiniTe HaliMeHIIVWI HaTypaJbHUI DO3B’AB0K HepiB-

HOocTi VX2 +2x -8 > x—1.

65. Posp’sokiTh HepiBHicTs V1+x > 1+1-x.
66. 3uaiigiTe HAWOIABLIIUI 1iNMiT PO3B’SI30K HEPiBHOCTI
Jr+4 <2x+1++/2-x.
{9 67. Posp’sxiTe HepiBHiCTH:
1) V3x2 +5x+7 —/3x2 +5x + 2 < 1;
Jx2 -16 5
—_— + VX -3 > ———;
Vx -3 Vx -3
3) Va2 +3x+2-x2-x+1<1; 4) Jx+3<Jx-1+/x-2.
Jo§ 15

‘l, 68. 3amiHiTH KOpeHEM CTelliHb 3 APOOOBUM MOKA3HUKOM:
1 1 2 4

1) 78; 2) 9 3; 3) as; 4) b 5;
5) mO8; 6) 10701, 7) 121.25, 8) 25,

69. 3anwuirite apupmMeTHUHMNT KOPiHb y BUIVIALL CTEeIeHSA 3
IPOOOBUM IIOKA3HUKOM:

1) 311;  2) Y37, 3) Yo1; 4) W108.

2, 70. O6uuciaire:
1 1 1 3
1) 83; 2) 125 3; 3) 646; 4) 0,09 2;

2
3 -= -1,5
5) 814;  6) 0,495  7) [15% g (zﬁj .
8 49

2)

71. 3anuIriTe BUpa3 y BUTJIALL CTEIeHd:
1 5 1 8 1
1) m3msé; 2) p 2ps; 3) at:a 3;
1 4 2 15 5
4) b7 : b 21 5) (x 5) 16; 6) (y—1,2) .

72. 3HaligiTh 3HAUEHHS BUPAa3y:

1 1 3 5
1) 82-815;  2) (94)'8;  3) 42 :4°05; 4) (25 6)3.252

73. SanuIriTh BUpa3 y BUTJIALL CyMM:

1) a1b2(a* + b5); 2) (m3-n2)(m3+n?),
3 1
3) (T-p 2)% 4) (x5 +y 2)2

2
74. Yu mae amict Bupas (a —1)3, axio:

1) a=38; 2) a=1,1; 3) a=1; 4) a =0,5?
27
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3 75. O6uucaiTs:
2 1
1) ((0,125) 3 + 95 + 0,008 3)-15;
1 15 =
2) (0,0625) 4 (2%) —(15%) K : (0,25)70:5,
76. ITopatiTe BUpas y BUTJIAAL CTEIEHS:

2
1) Yx: ¥ 2) Waoxsy,

77. llonatiTe BUpas y BUTJIAIL CyMHU:

11 11 2 1 1
1) (a2 +b2)(a —a2b2 +b); 2) (p3 —2p3 +4)(p3 +2).
78. Po3KagiTes HAa MHOMXKHUKN:

1 1 7 1 1 2 1

1) a8 —4a4; 2) xy8 —x5y; 3) t8 —p9; 4) a—b4,a>0.
79. BUKOpPUCTOBYIOUM TOTOKHOCTIL
ad+b3=(a+b)(a2—-ab+0b2) i a3 -b3 =(a-0b)(a? +ab+b2),
POBKJIaiTh HA MHOKHUKMN:

2 6
1) x3+8; 2) p>-T; 3)a5+27; 4) b—1000, ze b > 0.

80. Cxoporits api6:

3 3 1 5 2 2
a2 + b2 m-n p + p6 95 — 75
1) 11 5 2) 1 1; 3) 5 4) 41
a—-az2b2 +b ms3 —ns3 p2—p6 9+ 9575
81. 3uaiiziTe 3HaUEHHA BUPA3Y:
a —64a%°
1) W, AKIIIO a = 81,
8y +1
2) y—l’ AKINO y = 64.

43y —2y3 +1

82. IIpu axuxX 3HAUYEHHAX @ IIPABUJILHOIO € PiBHICTH:
1 1 1 1
1) @) =a; 2) (a%)6 =lal; 8) (@5)° =-lal; 4) (a*)t = a?
1
83. Hexait 2,172 = q. 3anumiite uepes o.:

1 1 1 1
1) 2172; 2) 21 7002; 3) 0,02172; 4) 0,0002172.
4. 84. IlopiBHaiTe uncia:
1 1 E
1) /243 i 276; 2) (32) s : i,|=-43.

2
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11 1
. a6 —as 1-a6b l1-a
85. IloBeaiTs, 1110 BUpas + T 5 | HaOyBae
l+a Ll 2|l 1+a
1-a8 +as
JIUIIe TOJATHUX 3HAUEHb IJIA BCiX MOMyCTUMUX 3HAUEHb 3MIiHHOI.
, . . x+ 27 x—27
86. Po3B’s1okiTh piBHAHHA - =X.

2 1 -
x3-3%x+9 ¥Yx2 +3x3+9
1 1
xX—-y . y2 X2
[ T 11| ™
xy2 + yx2 x—x2y2 y-x2y2
3HAWAITH M1Or0 BHAUEHHdA, AKIO X = 9, y = 16.

87. CopocriTs Bupas

88. CopocritTs Bupas:

_1 2
2a 3 as a+1
Do 7775 2 g2 _44:3
a3 —3a 3 a3 —as
1
m-1 m2+1 2
2) T 3 +—.

m+m2+1 m2-1 m2
89. HosexniTy, 110 A BCiX AOINYCTUMHUX 3HaUeHb 3MiHHOI 3HAa-

1-x2 2 x2-x
YeHHA BUPasy —7 1~ 3 T 1 1 Bil’emHe.

X2 -x2 x2 x2-x2

Ao§16

‘], 90. HasexiTh mpukJang creneHeBol GyHKINI y = x%, AKIIO:

1) 0. — HaTypaJlbHe mapHe; 2) o — He IiJie momaTHe;

3) o — Bixg’emMHe HellapHe; 4) o — HaTypaJibHe HellapHe;

5) o — He 1ije Bix eMHe; 6) o — Big’emHe mapHe.

91. Haxpecnite cxemaTwyHO rpadix GyHKOii ra sanumirs Ii
BJIACTUBOCTI :

1) y=xT 2) y=x"
2. 92. Po3p’axiTh piBHAHHA:

1 1 1 1
1) x8 =0; 2) x2 =11; 3) x3 =5; 4) x12 =1.

2

93. ITo6yayiite rpadix dyHKmii y = x3. 3a momomoroo rpadi-
Ka 3HalAiTh 3HAUEHHA:

1) pyHKIil, AKIIO 3HAYEHHS apryMeHTy mopiBHioe 1; 6;
2) aprymeHnry, 1o BiAmoBifzae sHaueHHIO QyHKII 2,5; 4.

29
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3 94. ITobyayiite cxemaTuuHo rpadik QyHKHii Ta sanumrite ii

BJIACTHBOCTI:
1

1) y=(x+2)5% 2) y=x7-1

95. IlopiBusaiiTe unca:

1) (-2,1)3 i (-2)3 2) 4,518 i 4,4°18,

96. 3a MOIIoOMOro0 KalbKyJIATOpa SHAWAITh 3 TOUHICTIO IO TH-
CAYHUX PO3B’A30K PiBHAHHA:

2 _2
1) x5 =2; 2) x 3 =13.
4 97. IloGyxyiire cxemaTnuno rpadik Gysrmii y = (x + 2)14 + 3
Ta 3aIUMIITH i1 BJIACTUBOCTI.
98. Po3B’s:kiTh piBHAHHS:

2 9 1 1
1) (x2+4x)5=z; 2) x4 —4x8 +4 =0,

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POGOTA Ne 5

Kooxcne 3a80anus mae no womupu eapianmu 6idnoeidi (A-T"),
ceped axux auwe 00un € npasurvHum. Obepimb npasunvHUll 6a-
pianm 6i0nosgioi.

‘1, 1. VxaxiTs 3HaueHHs Bupasy sin 60°.

A. 1 B. Q B. ﬁ r.1
2 2 2
. . 2n
2. YraxiTh rpagycHy Mipy KyTa ? pan.
A. 60° B. 90° B. 120° I'. 150°
3. Axomy 3 maHUX UMCces] MOKe TOpiBHIOBATU Sina?
A. -0,8 B. -1,2 B. 2,7 r.1,11

2, 4. O6unciits cos420°.

A. ﬁ B. —ﬁ B. —l T. l

2 2 2 2
5. 3maiigites ctga, axmo sina = 0,8 i g< o< T.
A2 B -2 m1l ol

4 4 3 3

6. CupocriTs Bupas ctg(—a)tg o + sin? a.
A. 1+sin2a B. sin2a  B. cos2a T. -cos?2a

3 7. YraxirTe MHOKUHY 3HaueHb PyHKIII ¥ = |sin x| + 2.
A.[1;3] B.[-1;1] B. [2; 3] I.[1; 2]

30
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8. VraxiTe mapuy QpyHKILiO.

A. y=xsinx B.y=x + sinx

B. y = xcosx I'y=x + cosx

9. 3uaiigiTe 3HaueHHs Bupasy cos 115° + cos(—65°).
A1l B.0 B. -1 T'. 3HaiiT HEMOXKJIUBO

4. 10. Bigomo, mo sina + cosa = 0,2. 3HaiiniTs 3HAUEHHS BU-
pasy sin o cos a.

A.-0,96  B.0,48  B.-0,48 T.0,52
11. O6uncits +/(1 —2sin60°)2 — /(1 + tg60°)2.

A. -2 B. -2./3 B. 0 T. 2-23

12. 3HaiigiTh 3HaUeHHS BUPa3y 3cosx + 2.s1n x, akio tgx = —3.
cosx —sinx

A. 1,5 B. 2,25 B. 0,75 Ir.-0,75

3AB/IAHHA /114 IIEPEBIPKH 3HAHB /10 §§ 17-21
d, 1. 3HaligiTh:

1) sin0°; 2) cos 30°; 3) tg60°; 4) ctg45°.

. . T

2. 3anuirits rpagycuHy mMipy Kyra: 1) ?; 2) —m.

3. Yu icuye Take o, AJA SKOTO CIIPABAMKYETHCSA PiBHICTb:

1) sina = —-0,8; 2) cosa = 1=;

2

3) tga = V5; 4) ctga = —1,19?
2, 4. O6uucaiTe:

1) cos90° +sin(-30°);  2) tgg ~J3 ctg%;

3) cos(—gj; 4) sin 405°.

. . . . . T
5. 3uaigits sina i tga, akmo cosa =-0,6 i 3 <a<Tm.

6. CpocTiTh Bupas:
. (3
1) cos? o + tg(-a)ctg o 2) sin (?n - aj tg(n+a).

3 7. 3naiifiTe MHOKNHY 3HaUYeHb (DyHKITii:
1) y=38sinx - 2; 2) y =cos2 x + 4.

sin [g - aj —ctg(-a)

1-sin(2n — o)

8. loBeniTs TOTOKHICTD =ctgoa.

4 9. Haso sina + cosa = 1,2. 3HaiiaiTe sin a cosa.

31

(070-17)_V_DSR_ZDPZ_ZPR_V_na_sayt.indd 31 06.02.2019 9:15:14



odamkosi 3a80anHs

3 10. O6uucairs: 1) (cos?45° —sin?(—60°))1;

51 37
2) sin—-cosO0tg— -t
) 6 gt

4, 11.3maiigite 3HaYeHHS

tgx = -2.

BUPasy

ﬂct
7

4

5cosx —2sinx

SAKII0

2

3cosx +sinx

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 6

Koxcne 3a80anns mae no womupu eapiaumu 6i0noeidi (A-I"),
ceped axux auuie 00urn € npasusvHum. Obepimb npasuivbHUll 8a-

pianm 8idnogioi.

@ 1. sin4x-y)=...
A. sindxcosy + cos4xsiny
B. sin4xcosy —cos4xsiny

B. cos4xcosy —sindxsiny
T. cos4xcosy +sind4xsiny

2. YraxiTh BUpas3, TOTOKHO PiBHUI BUPaAs3y COSX + COS Y.

A. 2sinx+ysin% B. 2sinx+ycosx—;y
B. 2sinx_ycosxT+y T. ZCostrycos%
3. sindo =...
A. 2sin8acos8a B. sin2acos2a
B. 2sin2a.cos2a T'. cos? 20 —sin2 2a
92, 4. CopocTtits BUpas 31‘11 12&.
sin 6o

A. sin2a B. 2sin6a B. 2cosb6a T. cos6a
5. VraxiTh 3HaueHHs BUpasy cos75H° —sin75°.
A. —é B. E B. 1 T. —1

2 2 2

. sinbo — sina
6. CopoctiTs BUupaz —.
cosba + cosa

A. ctg3a B. tg3a B. ctg2a I'. tg2a

1
3 7. fxe iz uucen HE e nepiogom ¢yHKIiI y = cos (Ex + g]"

A. 2n B. 4n B. 8=« I'. 2018n
8. He BukoHylooum mo6GymoBM, B3HAUAIT, HyJai QYHKIT
e

y 1/
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Atk keZ B.g+nk,keZ

B. —£+nk,keZ 1‘.%+nk,kez

9. Copocrits Bupas
cos(11° + 38x)cos(19° — 8x) —sin(11° + 8x) sin(19° — 3x).

J3 1

A. Y B. N B. cos(6x — 8°) T. sin(6x — 8°)

4, 10. 3uaiigiTs sina, Ao sin% + cos% =-0,1.
A. -0,99 B. -0,9 B. 0,99 I'. 3HaliT HEMOXKJINBO
11. Bigomo, mo sina =0,8, 0 < o < g, sinff =-0,6, T <P < 3—;

fAxomy 3 MpoMiKKiB HaleXUTh 3HaAUeHHsS BUpasy tg(o —)?
A. (-o0; =11 B. (-1; 0] B.[0; 1) I.[1; +o0)
12. 3uaiigiTh MHOKUHY 3HaueHb QYHKIN] y=6sin4x—-8cos4x.
A. [-8; 8] B. [-10; 10] B. [-6; 6] T. (—o0; +00)

3ABJIAHHA /1/IA NIEPEBIPKH 3HAHD /10 §§ 22-25

‘], 1. SacTocyiiTe hopMyJiu HOJaBaHHS M0 BUPA3y:

1) sin(2x + y); 2) cos(x — 3y).

2. ITopmatiTe BuUpas y BUTJIALL JOOYTKY:

1) cos2x + cos4x; 2) sinl17° —sin13°.

3. U1 € TOTOXKHICTIO PiBHICTb:

1) sin4x = 2sinxcosx;  2) cos8x = cos? 4x — sin? 4x?

2, 4. CopocriTs Bupas:

1) Zcos(a+£j—cosa; 2) s1n80c.
3 cos 4o
5. O6uunCIiTh:
1) cos?15°—sin215% 2) sin75° + sin15°.
6. 3HaligiTe HaiMeHININHN JomAaTHUI mepion GpyHKIii:
1 i
1) y = cos8x; 2) y—tg(3x 8}

3 7. JosexiTh TOTOXKHICTE C?S ks C?S do.+ c?s 90 = —ctg4a.
sin a — sin 40 — sin 9a
8. IToOyxayiiTe rpadik GyHKIiI y =2sinx —1 i 3HaHAITH:
1) ayai GyHKITIT;
2) IpOMiKKM 3POCTAHHSA i MPOMIKKM CIIaflaHHSA (QYHKITi1.
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. . . a . o
4 9. 3uaiigiTe sinoa, AKiIo COSE + s1n§ =0,6.

Ilo0damkosi 3a80anHA
3 10. CopocriTe Bupas:
1 - cos8a (1 + cos2x)sin 2x
— 2) .
sin2 4o cos? x
4 11.3matigits tg (OL + B), AKkmo  sina=0,6, O0<ac< g,

sinf =-0,8, n <P < %t

BITIPABH /I/If1 IOBTOPEHHSA PO3/ILIY 3
No§17

“!, 1. Yomy mopiBHIOIOTH Siny i cosy, AKINO KyTy Y HA OQUHUY-
HOMY KOJIi Bigmosimae Touxa P (B;—i]?
"\13 13
2. 3HalgiTh:
1) cos150°; 2) sin 90°; 3) ctg 30°; 4) tg135°;
5) sin120°; 6) cos0°; 7) tg360°; 8) ctg 180°.
2, 3. KyTom AKoOil uBepTi € KyT o, AKIIO:

1) a =150°  2) a=-150% 3) a =300° 4) a=-300°
5) o =200°%  6) a =-200° 7) o = 10°; 8) a = —-10°?
4. Bigomo, mo sina = -0,6, coso = 0,8. 3HaiigiTe tga i ctga.
5. 3HalAiTh 3a JOMOMOIOI KaJbKyjasaTopa (OKPYIJIiTh X0 TH-

CAYHUX):

1) cos20° + sin115°; 2) tg(—25°) + ctg17°.

6. O6uuncITiTH:

1) 8sin 30° + 2cos 150°; 2) 5tg45° + 4ctg45°.

7. YKaXiTh KyT Y, 10 HaJEeKUTh mpoMiKKy [180°; 540°], nua
SIKOTO:

1) cosy = 1; 2) siny = —1; 3) cosy = 0; 4) siny = 0.

8. VkaxiThp Tpu 3HaUYeHHA [3, IPU AKUX:

1) sinp = %; 2) cospf = —%; 3) tgf=1 4) ctgB=+3.
3 9. 3naiiniTe 3HaUeHHA BUpPAa3y:

1) sin2150° + cos2135°; 2) sin270° - cos150° - tg 60°.

10. 3maiizmiTe 3HaueHHs Bupasy 8cos(o + ) — 443 cos(a — B),
akmo o = 45°, f = 15°.
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4. 11. O64uciirs:
1) #(2sin135° +1)* = \(2c0s135° + 1)%;
2) (tg120° - 1)* + /(ctg 150° + 2)2.

12. Yu npaBujbHEe TBEPAKEHHA:
1) axmo 90° < a < 180° 1o o — Kyt II uBepTi;
2) axmro B — Kyt II uBepTi, To 90° < B < 180°?

No§18

‘1, 13. fIxi 3 piBHOCTE!H € MPaBUIBHUMU:

1) 135°= 3% 92)1200=";  3) = -18%  4) =159
4 3 10 15
14. ITepeneciTh Ta0JUII0 B 30MIUT i 3aMOBHITH 1i, 3HAKIIIOBIIIHT
IJIA KOMKHOI rpagycHOl Mipu pajiaHHY i HaBIIaku.

T'pagycuna o o o o
Mipa 10 36 300° | 520
Pagianna r 2n 157 | 4
mipa 6 5 ’
15. 3maiigiTe rpagycHy Mipy KyTa, CYMi»KHOTO 3 KYTOM O,
T n
akmo: 1) a=—; 2) a=—.
I ) 1 ) 10

2, 16. Sanumrite y pagianax mipy KyTiB:
1) TpaBUIBHOTO TPUKYTHUKA;
2) piBHOOEIPEHOTO MIPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA.

17. 3HaHAITH 3a AOMIOMOTOIO0 KaJbKYyJATOPA 3 TOUHICTIO O TH-
CAYHUX:

1
1) sin0,7r; 2) cosz?; 3) tg(-1,25); 4) ctg(-1,8n).
18. 3uaiigiTh 3HaYEeHHS BUPA3Y:

1) \Esing—ZcosO; 2) ﬁcos%”go;

. T b T 5T
3 x/E(s1n—+cos—j; 4 —— — |
) 2 1 ) V3| tg 5 oty
19. 3maiigiTe pagiaHHy Mipy KyTiB ImapaJjejorpama, SKINO ix
BeJIMUNHU BiTHOCATHCA AK 2 : 3.
3 20. O6uuciiTs:
T b
tg? — +ctg? —
1) cos? on + sin2 2_75; 2) M
6 3 1-sin20
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21. 3uaiifiTe 3HAUEHHsS BUPAa3y:
1) sin(o — B) + cos(a + B), AKIIO o =

’B:
e

22. 3ualifiTh 3a AJOIOMOTOIO KaJbKyJATOpa (pesyabTaT OKpPyT-
JiTH DO TUCAYHUX):

1) cos1,5+tg§; 2) sin(—g]+cos1,9.

awla

x.
6 b
. 3n
2) cos(B + o) —sin(B — o), aKmo o = e

4 23. 3HalifiTh 3HAUEHHA BUPABY:
2sin 2o — cos 2a.
sina—cosa + tga
4 sin(a — B) I
- - , AKINO oL = —,
sin(a + ) — sin3a + tg 3o 3
24, 3uaiifiTh 3HAUYEHHSA BUPA3Y:

2 2
1) J(2sin2—n—2) +\/(1—2cos5—n) ;
3 6
57'[ 2 27'[ 2
2 J(StgF”) ‘J(H"tg?) :

No§19

‘l, 25. Yu icHye Take 3HaUeHHA [3, A AKOTO:
1) sinf =-1,8; 2) cosf =-0,2;

) SAKIIO O = L
’ 4’

Y
p==.

3) sinﬁ=%; 4) cos[3=2%?

26. fAxuii 3HAK Mae YKCJI0:
1) sin189°; 2) cos217°; 3) tg129°; 4) ctg318°?
9. 27. BusnauTre 3HaK BUPaBY:
1)sinl;  2) cos(~118°); 3) tg(—%j; 4) ctg(—%’tj;
4n 21

5) cos 2; 6) sin(—121°); 7) ctg?; 8) tg?.

28. IlopiBHANTE 3 HyJIeM 3HAUEeHHS BUPa3y:

1) sin116°cos113°tg 192°; 2) ctg101°cos 252°sin 2°.
29. O6uucaiTh:

1) cos(—60°) — tg45°; 2) sin(—90°) tg (—30°);

3) cos(—90°) + sin 30°; 4) cos(—45°)ctg (—45°).
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30. 3HaiigiTh 3HaUEeHHSA BHPAa3y:
1) sin420°; 2) cos405°; 3) tg 720°; 4) ctg 390°.
3 31. 3naiiniTe MHOKHUHY 3HaUeHb (DYHKIIii:
1) y =sinx +4; 2) y=cos?x—-1.
32. Yu icuye Take sHaueHHA [}, IpU AKOMY BUKOHYETHCS PiBHICTH:

Y241 50 -1,
—

1) sinf = 5 2) cosP =

33. ¥V aKux uBepTAX:

1) tgo i sino maiTh OMHAKOBI 3HAKH;

2) ctgao i coso MaroTh pisHi 3HAKU?

34. O6umcaiTh:

1) 4cos(—45°) — 6sin(—45°) — \/§Ctg(—60°) + 2sin(—30°);

3n i e
2) sin| —— |+ 4cos(-2 )+4sin[——)cos(——j,
) ( 2 ) § 4 4
35. Bimomo, 1o 0° < a < 90°. BusHauTre 3HaK BUpPasy:

1) sin(90° — a); 2) cos(180° — a);
3) tg(90° + a); 4) ctg(180° + a).

. T . .
36. Bimomo, 110 5 < B < n. IlopiBHAliTE 3 HyJIeM 3HAUEHHS BU-
pasy:

1) sinPBcosp; 2) cosp . sinp,

. b ’
sin B tgB
37. Ilpu AKMX 3HAYEHHAX @ JIA OeAKOTO KyTa O CIIPABAKY-
€ThCA PiBHICTBH:

3) 4) sinp - cosp.

1) cosa=a—-2; 2) sinoc:%;

1
3) tga=+a; 4) ctga = ?
) J ) —
4 38. Ilpy axwmx ninimx 3HAYEeHHAX b AJa meAKOro Kyra X

CIIPaBIKYETHCA PiBHICTH:
1) sinx =b+ 2,5; 2) cosx = b2 - 1;

1
3) ctgx = ; 4) cosx =3b-b2-1?
) — )

39. 3HaligiTh MHOKUHY 3HAaYeHb (PYHKITII:
12 18

1 = 2 =

)y sinx+5 )y 3 -cos2x

40. Bigomo, 1m0 0° < a < 90°. ITopiBHsaiiTe:

1) sin? o i 2sinq; 2) 8cosa i cosda.
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41. Kyrom saxoi uBepTi Moske OyTu KyT [3, AKIIO:

1) [tg(-p)| = —tgp; 2) |cos(—p)| = cosp?
42. o, B, Y — KyTU TPUKYTHUKA. SIKU 3HAaK Mae cyMa:

. . . o
1) sino + sinf} +sinvy; 2) cos§+cosg+cosl?
43. Busnaure 3HaK TPUTOHOMETPUYHOTO BUPABY:

1) sin(n +1); 2) cos(n —1); 3) sin2.cosl-tg3;

3
4) tg (g + 2}; 5) ctg (?n + 1]; 6) ctg4-cos3-sinl.

Mo §20

‘1, 44. CpocTiTh BUpas:
1) 1-cos217°% 2) 2+ tg82°ctg82°.
45. JoBeniTy, 110:

1) sin2a +cos?2a—-1=0; 2) tgo — =0.
ctga
92, 46. Copocrits Bupas:
1

1) (-1-sinx)(1 —sin x); 2) T

cos? f3

— gin?

3) sint a + sin? acos? o 1:&

cos“y—1
47. JoBeIiTh TOTOKHICTE:

1 1
1) ———— =cos2ay 2) tgactga +ctg2p = ;
) 1+tg2a ) tgacty g"p sin? B
3) (sinx + cosx)2 — 2sinxcosx = 1;
1
4) 1 +tgp)y? -2tgh=—"(1—.
cos® f3

48. JoBemiTh, 10 MOMKYTh OJHOYACHO BUKOHYBATHCA PiBHOCTI:

. 24
1) sinaa=— 1 cosa =——;
25 25

2) tga=\/§—1 i ctgoc=\/§+1.
49. O0uncIiTh:

1) cosx, tgx, ctgx, ariio sinx:zl5 i O<x<g;
2) sina, tga, ctga, axkmo cosa=-0,6 i ©w< oc<3§.
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3 50. Yu MOXyTh OJHOUACHO CIIPABAKYBaTUCA PiBHOCTI:

7 24 1 1

1) coso=——1 tga=——; 2) sina==1i ctga=—-=;
) 25 ga 7 ) sina 3 ictga 5
4 8 8

3) cosfp=0,6 ict =——; 4) sinao=—1i ¢t =—?
) cosP ictga 3 ) a T, itga T

51. CmpocTiTh BUpas:
1) (sin? o — cos? 0)2 + 4sin? a.cos? o
2) sin2 xcos? x(1 + tg2 x);
sin?B -1
——— +ctgBtgP;
cos?p 1 gptgp
4) 1-tga)? + 1A +tg )2

52. JloBemiTh TOTOMKHICTD:

1) (sina —cosa)? +tg2 o+ 2sinacos o = ;
cos? a

2) sin* x —sin? x = cos* x — cos? x;
tgp  sinf
sinf ctgp

4) (tgx +2ctgx)? — (tgx — 2ctgx)? = 8.

53. [loBexmiTh, 110 IIPHU BCiX AOMYyCTUMUX 3HAUEHHSIX O 3HAUEH-
HS BUPaA’3y He 3aJeKUTh Bin o:

1 4 4 9 2sinacosa—1

+ : - .
1+tg2a 1+ctgla (sin o — cos a)?

. 1
54. Bimomo, mio sino = —ﬁ. 3HaAWAITh 3HAUEHHA BUPa3y
ctg? o — cos2 a.

4 55. [loBemiTe TOTOXKHICTH:

tgp-tga _ tg ot p: 2) sin4oc+cos4oc—1:§.
ctg o —ctg P sinoa+cosba-1 38
56. Bigomo, 1m0 cosoa = —0,8. 3HalaiTL 3HaUEHHS BUPasy
tgo —ctga
tga+ctga’

57. loBexmiTh, IIT0 IPU BCiX AOTMYCTUMMUX 3HAUEHHAX O, 3HAUEH-
1+tga+tg2a

—tg2 o He 3aJeKuUTH Bif O.
1+ctga+ctg2a

Hs BUpa3y

. T . . . .
58. Bimomo, 1mo 0 < o <§ i cosa=1-m. 3HaigiTe sina Ta

MOJKJINBi 3HAUEHHS M.
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. V1 -cos? o T
59. CopocTiTh BUpas ————, AKIO0 — < o < T.
1-sin2a 2

Jo § 21

60. Bukopucrosyouu Tabauiio 3i c. 156, 3Bemits g0 Tpuro-
HOMeTpUUHOI (QyHKIIIT KyTa o:

1) t(90° — a); 2) cos (g 4 ocj; 3) sin(180° — a);
. (3=

4) ctg(n + a); 5) sin (? - aj; 6) ctg(270° + a);

7) cos(2r — a); 8) tg(330° + ).

2. 61. BuxopucroByroun mpasuio 3i c¢. 157, 3BeniTs mo Tpuro-
HOMETPUUYHOI (PYHKIIII KyTa o

1) cos (g - oc); 2) ctg(90° + a); 3) tg(n - a);

3
4) sin(180° + a);  5) tg(270°—a);  6) cos (7“+ aj;

7) ctg(360° — a); 8) sin(2n + o).
62. O0unciiTh:

1) sin120°; 2) cos 225°; 3) tg330°; 4) ctg 585°;
om 7n 2n n

5 —; 6) sin—; 7 tg— 8) ctg—

)cos6 )sm3 )g3 )cg4

63. CopocriTs Bupas:
1) cos(180° + o) ctg(270° — a);
2) tg(180° + o) + ctg(90° — a);

i 3n . 3n
3) tg (E + (x) ctg (? - aj, 4) sin(n — o) — cos (? + OLJ,

3 64. 3naiifiTe 3HaUeHHA BUpPAasy:
1) sin570° + cos(—840°) — x/gctg 300°;

2) \/7 +\/7( n—n—cos%}

65. CapocriTh Bupas:
1) cos(180° — o) sin(270° — o) cos2(270° + a);

2) sin? (3?“) —cos?(n + o).
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66. JoBemiTh TOTOKHICTD:
tg(360° — o) cos(180° — o)  sin(180° + o)
t2(270° + a) cos(270° — o)  sin(270° — o)

67. Bigomo, mo tgo = m. 3HaHAITE:

T
1) tg (E - a]; 2) ctg(n+a); 3)tgi(n-a); 4)ctg (g - a]_
4 68. 3uaiinits [06GYTOK TAHTEHCIB MOCTPUX KYTiB IPAMOKYT-
HOT'O TPUKYTHUKA.

69. Cunyc rocTporo Kyra mapaJjiejorpama gopisuioe 0,8. 3Haii-
IiTh CHHYC i KOCHMHYC TYIIOr0 KyTa IILOr0 IIapaJiejiorpama.

. . 1
70. KocuHyc cymMu ABOX KYTiB TPUKYTHUKA MOPiBHIOE 3

1) 3HaliiTh KOCUHYC TPETHOTO KyTa IIHOTO TPUKYTHUKA.
2) BusHauTe, U1 € B I[bOMY TPUKYTHUKY TYIOHHN KYT.
71. HoBexmitn, mo tg1°tg2°tg 3°...tg 88°tg 89° = 1.

Joé§ 22

72. [lna dysKIii y = tg x sHAWAITH:

1) y0); 2 y(gj; 3) y@ 4) y[gj

73. Ilo6ynyiite rpadik GQyHKII y =ctgx HaA TPOMLKKY
(0; 2m). YxaxiTs Hysi QYyHKIIT, TpoMi*KKKM 3pOCTaHHA i IIpo-
MiKKH cragaHHa QPYHKIII.

74. 3HaiigiTe HAWMEHINWH goJaTHUI mepion QyHKIII:

1) y= Sin(3ﬂ', — JC), 2) Y = cos [f + E\J;
2 4
n T
3) y=t (4x——j; 4) y—cte| T _2x ).
) y=1g 11 )y ctg(8 2xj

75. 3HaligiTh aMILIiTYyZy, 4acTOTYy Ta IepioJ Hampyru, AKIIO
BOHA 3MiHIOETHCA 3a 3aKoHOM u(t) = 220sin50nt (Hanpyra Bumi-
PIOETBCSA Y BOJBTAX, 4aC — Y CEeKYHJaX).

76. 3anuirite GopMyJay, IO BHU3HAUAE TapMOHIUHI KoOJIMBaH-
Hs, AKIIO:

1)A:80,co=2n,(p:—g; 2)A:0,01,®=3,(p=£,

3 77. Ilobynyiite rpadik ¢GyHKHil Ta BKaxiTh ii BaacTuBOCTI
3a 3paskoM Tabuaumi 3i c. 1711 172:

1) y=tgx-1; 2) y:%sinx.
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. T .
78. IloGynyiiTe rpadik pyHKIII Y = cos(x + Z) YramiTs:
1) myiai GpyHKIIi;
2) MpOMiXKKHU, HA AKUX (PYHKIIiA HabyBae OHOZATHUX 3HAUEHb,
i mpoMiskKM, Ha AKUX QYHKIiA HaOyBae Bil’eMHUX 3HAUEHD;
3) IPOMiKKM 3POCTAHHSA i MPOMIMKKYM craJaHHA QYHKITIT.

79. He BukoHyoOuUM HOOYAOBU, 3HAKWIITH, IPU AKOMY 3HAUYEH-
Hi x QyHKITiA:

I .
1) y =cos (4x - gj HabyBae HaMOiJIbIIIOrO 3HAYEHHS;

. (1 e
2) y =sin (Ex + 1 HabyBa€e HANMEHIIIOIO 3HAUCHHSI.

80. PosramryiiTe uncia B IOPALKY 3POCTAHHI:
1) cos17°% cos19°% cos18° 2) sin2,3; sin2; sin2,1.
81. 3uaiigiTe ob6sacTh BU3HAYEHHA PYHKITII:

T 1 T
1 = -= 2 =ctg| —x+—|
)y tg(2x 8) )Y g(4 12)

T
4 82. Ilo6yayiite rpadik QyHKIl ¥ = 208 (x +Zj ITosuaure

Ha rpadiky Tpu TOUKHU, Oad AKUX Yy = —2. YoMy ZOPiBHIOIOTH
BinmoBinui 3HaueHHA x?
83. ToBexiTh, I1T0 YMCJIO T € MepiogoM QYHKILI:

x
1) y= cth; 2) y=1tg2x+sinbx.

84. Ckinbku po3B’sa3KiB Mae PiBHAHHA:

1) sinx =x2-1; 2) cosx =2x-1?

Jlo§23
\1; 85. Yu npaBuIbHO MEPETBOPEHO BUPA3:
1) sin(3a + PB) = sinacosf + cosa sin f;
2) cos(2a —B) = cos2a.cos P + sin 2a sin f;
3) cos(x + y) = cosxsiny + sin x cos y;
4) sin(2x — y) = sin2xcos y + cos 2x sin y?
86. Uu mpaBUIBHO BUKOHAHO CIPOIIEHHSA:
1) sin25°cos20° + cos 25°sin 20° = sin(25° — 20°) = sin 5%
2) cos14°cos8° + sin14°sin 8° = cos(14° — 8°) = cos 6°;
3) sin14°cos2° — cos14°sin 2° = cos(14° — 2°) = cos 12
4) co0s20°cos5° —sin20°sin5° = cos(20° — 5°) = cos15°?
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9 87. 3a momomororo (HopMyJ I0AaBaHHA IIEPETBOPITH BUDAas:
1) sin(45° + a); 2) cos(30° — a);

3) sin (oc - Ej; 4) cos (E + ocj.
6 3

88. 3amuiriTe KyT i’—g AK CyMy %+£ Ta OOUUCIIITh:

. O By 51
1) sin 12 2) cos 1 3) tg 1=
89. CopocriTs Bupas:
1) sin(a + B) — sin(a — B); 2) cos(a + B) + cos(a — B).
90. CopocTiTs BUpas:
1) cosacos2a + sinasin(—2a); 2) sin3acos(—a) + cos 3asin a.

91. O6umCaiTH:

1) cos63°cos3° + sin 63°sin 3°%
. n 3n “n ., 3n

2) sin—cos— —cos—sin—.

8 8 8 8

1
92. 3maiizitey tg(a+p) i tg(a —B), axkmo tgo = %, tgp = 3
93. CopocriTs Bupas:
1) tg2x —tgx
1+tg2xtgx’
94. CapocriTh BUpas:

tg13a + tg 3a
1-tg13atg3a’

2)

1) sin(o + 60°) — sin(o— 60°);  2) SOSEFY) reosxy)

cosxsiny
3 95. [losexniTh TOTOMXKHICTE:

1) sin(a -p) + sin(oc - g} sin(—f) = sin a.cosB;

sin(a — B)

2) -
cos a.sinf3

=tgactgp-1.

96. CopocriTs Bupas:

107 3n . (10m . (3m
1) cos (— + (xj cos (— + (xj + sin (— + ocj sin (— + (xj;
7 7 7 7

2) sin(10° + a) cos(20° — a) + sin(20° — ) cos(10° + o).

L. . . T . T
97. 3maligiTh 3HaueHHA BUpAasiB Sin oc—Z i cos OL+Z ,

. b
Axmio coso =-0,8 i n<oc<?.
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98. Bigomo, 1o sina = 17 cosf = % o ip — ryru I uBepri.
3HaUIiTE:

1) sin(a+B);  2) sin(a—B); 3) cos(a+P); 4) cos(a—P).
99. 3HangiTe tg(oc - gj, AKINO sino = —g int<acx< 3?75

4> 100. 3uaiifiTe MHOXXUHY 3HaUYeHb QYHKITII:

1) y(x) = sin x + cos x; 2) y(x)=1- V3 sin x + cos x.
tg27—n—t 2l
101. O6uwuciaiTe 24775 2;1[ .
1-tg2"—tg2 —
g 24 & 24

102. osexiTh, 1m0 Koam o i B — Kyrtu I uBepri, ctga:%,
tgp =1,5, To a+B:327n.

27

103. Hexait o i B — rocrpi KyTu, IPUIOMY COSOL = ——

7

2

cosf} = % HoBenits, mo o+ = 60°.

o § 24
‘1, 104. ki 3 piBHOCTE € TOTOKHOCTIMMU:
1) 1+cosoc:2sin2%; 2) l—cosoc:coszg;
3) cos4a =1-2sin2 2q; 4) cos8x = cosZ4x —1?

2. 105. Copocrits Bupas:

sin 2o 2) sin a.sin 20
2sin2 o’ ctga
: 2
3) cos? x — cos 2x; 4) w.
1+ sin2x
106. O6uncaiTh:
1) 2sin15°cos15°% ) - 1 ;
2sin67°30'cos 67°30’
3n 37 2
3) [cosg —sin ?] ; 4) 2co0s215° - 2sin215°.
107. CupocTiTh Bupas:
sin 8a : 9 cos 6o + sin 3.
2cos? 4a cos3a + sin 3a
44
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2tg15° 9 tg 22°30’
1-tg215° 1-tg222°30""
109. Bupasirs. TPUTOHOMETPUYHY dyHKIi0 Yeped GyHKIII ap-
TYMEHTY, 1110 BABiUi MeHIIUI Bifi JaHOTO:

108. O6umcaits: 1)

1) sin10a; 2) cosTo; 3) tgoy
a . 20 T

4) cos—; 5) sin—; 6) t +— |
) 10 ) 5 ) g(a 8]
110. CopocTiTh BUpas:
1 1+ cos2a 1-cos8x

sin20 1+ cos8x
111. 3uaiigiTe:
1) sin2a i cos2a, AKIO tga——%

2) sin4a, cos4a i tg4da, akmo ctg2a =-1.

112. 3uaigiTe:
1) sin3a, akiio sinoa = 0,1; 2) cos3a, akiio coso = —0,2;

3) sin3a, AkIimo coso = —0,6; < o< T

4) cos3a, AKINO sino = g, O<a< g

3 113. Ha=no: sin% =0,6, 27 < o < 3n. 3HAKITE:

1) sina; 2) cosa; 3) tga.

114. Tamo: cosa = %, O<ac< g 3HagITh:

1) cos2a; 2) sinZ2q; 3) tg2a; 4) tg (g - 2(1].
115. CopocTitTh BUpas:

1) 2sin T _26a cos” —26(1; 2) sin? T+ cos? L'YB

. o o . o .
116. CupocriTs Bupas cth - th i gHaipiTe ioro sHa4YeHHH,

AKIo o = 45°. .
. . 1+ cos2a + sin 2a
117. [loBemiTh TOTOXKHICTH: 1) - =ctg o
1 - cos2a + sin 2a

sin4x cos2x sin 2x

1+cosd4x 1+cos2x 1-cos2x
118. 3naiigiTs M, akmo tgo =0,2.
1 -sin2a
1
3
45

. - . a
119. 3uaiigiTe 3HaUEHHS BUPas3y COS O — Sin o, AKIIO cth =
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120. 3uaiigiTe 3HaUYeHHS BHUpPasy:

cos 3o . 5 sin 3o 3
1) , AKIIO sino = ——; 2) ——, SAKII0 COSO = —;
Ccos o 13 2sina 5
3) 4sinacos (E - oc) sin (E - aj, AKIO O = I,
6 3 12

4, 121. Hosenits, mo: 1) sin2a < 2sina, axmo 0 < o < w

2) sin2a < 2cos o, AKIIT0 —g< a<g.

122, Copocrith Bupas: 1) \/ 1 + !

sin? (n + oc) cos?2 (?’n - ocj
2 2
2) cos 20 135° < o < 180°
_ o .
ctg?a —tg2a Ao

123. loBemiTh TOTOXKHICTBH:

tg2(n+aj—1 1+ sin2a
1) 4 J . sin 20 2) ————————~ =cos2q;
tgz(n+a)+1 tg2(oc—3nj
4 4
3) sintx + costx = %

124. 3uaigiTe:
1) sin8a, akmo tg2a =-0,5; 2) cosb6a, armo ctgo = —%;

3) cos8a, akmo tgo = %; 4) sin 60, AKIIO ctg% = 3.

Jo$§25
‘1, 125. IlepeTBOpiTh Ha JOOYTOK:
1) sin4o — sin 2a; 2) cos2y + cosy;
3) sinbx + sin 2x; 4) cos10a — cos 8a.
2, 126. Ilogaiite y Buraani no6yTry:
1) cosx + cos(20° + x); 2) sin(64° + x) — sin(4° + x);

3) cos100° — cos40°; 4) sin91° + sin 89°.
127. 3anuimiTe y BUTJIAAL YaCTKU:

1) tgdx —tg3x; 2) tg8x + tg 2x;

3) tgl°+tg 2% 4) tg100° - tg10°.
128. IlepeTBOpPiTL JOOYTOK HA CyMY:

1) sin2xsin8x; 2) cos12Bcos7p;
3) cosasinbay 4) sin12°sin4°.

46
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129. O6umcaits: 1) cos15°cos75% 2) sin75°cos105°.
130. CopocTtiTh BUpas:
cos 3a.+ cos da sinda— sin a

1) ———; 2) —————
cosa + cosTa sin4a — sin 2a
3 131. 3anumiTe y BUTIALL JOOYTKY:

1) sin100° + cos 70°; 2) cos80° —sin 20°;

3) cos [E + aj —sino; 4) sin (E + aj + cos (oc + EJ.

4 6 3
132. 3anuinite y BUTJIALl JOOYTKY:
1) sin2 x - sin? y; 2) cos2 x —cos? y.
cos 20 + cos4a

133. oBexiTh TOTOKHiCTE: 1) ————— = ctg3actg o
cos 20, — cos 4a

sin 3o + sin4a + sinba
2) =tg4a.
cos3a + cos4a + cosba

4 134. [osexirs, mio:
1) cos3°+ cos29° — cos31° —sin 93° = cos 89°;
2) co0s115° +sin65° + sin 25° — sin 55° = sin 5°.
135. O6unciiTh:
1) sin80°sin 40°cos70°; 2) ctg70°ctg 50°ctg 10°.

n Tn
136. i : 1) cos? (x+—] — sin? (x——];
36. CupocriTs Bupas ) 12 i 12

2) (cos3a + cos a)(sin 3o — sin o)

1+ cos4a
137. JloBeniTh TOTOKHICTD:

242 cos (oc + nj cosz &
1) 1+cosa—sina—tga = 4 2;
cos o,

2) 4coso.cos (g - aj cos (g + (xj = cos 3u;

3) 4sinasin (g - ocj sin (g + ocj = sin3a;

4) cosbasin2a —cos6osin o = sin acos4a.

138. IlogatiTe y BuUrIami JOOYTKY: sin 8o — V3 sin 50 + sin 2.
139. 3HaiifgiTh 3HaUeHHA BUpPa3y
sin asin 2a + sin Sasin 2a — sin 3asin 40, axkio o = 5°.

140. Hexait o i B — rocTpi KyTu OpAMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA.
HoBenits, mo sin2a + sin2f = 4 sin asin f.
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JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 7

Koxcne 3a80anns mae no womupu eapiaumu 6i0nogidi (A-I"),
ceped axux auue 00urn € npasunvHum. O6epimb npasuivbHUll 8a-
pianm 6i0nosgioi.

1. YKaxiTs BUpas, AKUN He Mae 3MicTy.
A. arcsinl B. arctg 2 B. arccos 3 T. arcctg4
2. YKaxiTh piBHAHHS, AKe He Ma€ KOPEHiB.
A. sinx =-0,8 B. cosx =1,2
B. tgx =-1,8 I'.ctgx=1,9

3. 3HAWAIT, MHOKUHY KOPEHiB piBHAHHS sinx = 5
A. (~1)k+ g +nk,keZ  B. (-1 g +nk keZ

B. (—1)k%+nk,keZ T. i§+nk,keZ

2 4. arcsing + arccos (— %) =...

Ax B.-% B™ 2
3 6 3
5. BHaiiaiTe yci KopeHi piBHAHHA arcsinx = arcsin(x? — 2).

A. xopeniB memae B. -1 B. 2 r.-1;2

.. . T
6. 3HaAHAITH MHOKUHY KODEHIiB PiBHAHHA cos(x + Zj =0.

A.§+2nk,keZ B.%n+rck,kez

B. -Zinkkez T Zinkkez
4 4
3 7. Obuuciuirs tg(arccos(—0,8)).

A. -0,75 B. 0,75 B. 1% T. —1%

8. 3maiimiTe HaWbiAbIIMI Big’eMHUIT KOPiHb pPiBHAHHS:
T
tg| 2x +— | = -1,
4

37 T T T

A. B. — B. — r.——
3 4

9. Ilpy gKux  3HAUEHHAX TapaMeTpa a  pPiBHAHHA
(a—38)cosx = a? -9 mae po3B’A3KU?

A.a=33ab6o 4<as<-2 B. 4<a<-2

B.a=3 I'.a=-3 abo 2<a<4

48
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4, 10. O6uuciite arccos (sin%].

A g llm g3, Tm
12 12 4 12
11. VKaxiTs MHOMKUHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

arccos? x — 6arccos x + 8<0.
A. [cos2;cos4] B. [-L;cos2]  B. [cos4;cos2] T. [cos2;1]

12. CKiTbKU KOpPEeHiB, IO HaJEXKATh HPOMIiKKY [—n;rc], Mae

piBHaHHA (1 —2cosx) /sin (x - %) =0?

A. 2 B. 3 B. 4 .5
3ABJJAHHA /I/IA IIEPEBIPKH 3HAHD /10 §§ 26-28

d' 1. Yu mae 3micT BUpas:
1) arcsin1,2; 2) arccos0,8; 3) arctg 2; 4) arcctg(—1)?
2. Yu Mae KOpeHi piBHAHHA:
1) arccosx = 27; 2) arcsinx = 0;

3) sinx = —2; 4) cosx:%?
3. Po3B’AKiTh piBHAHHA:
: V2
1) s1nx:—7; 2) tgx:\/g.
2. 4. O6uucaiTe:
1) arccos% + arcsin [—?J; 2) tg(arcctg \/37) .

5. Po3B’sKiTh piBHAHHS:

1) arcsinx = g; 2) arccos(x — 3) = arccos(x2 — 2x —1).
6. Po3B’:KiTh PiBHAHHSA:
1) cos (x —gj = 0; 2) ctg2x =-1.

3 7. O6uucmuirs:
1) ctg(arctg(—2)); 2) tg(arcsin0,6).
8. Po3B’aAKiTh PiBHAHHA:

1) 5sin(2x—gj+5 =0;
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nj__@

2) sin? x-2|-cos?|x -2 .
6 6 2

4 9. Posp’saxits piBHarHA (1 + 2sin x) /cos (x - gj =0.

Hodamkosi 3a60annsa

3 10.IIpu saxux B3HaYeHHAX IlapaMeTpa 4 PpiBHAHHA
(a+1)sinx = a? —1 mae poss’asxu?

4 11. Poss’sxiTh HepiBHicTh arcsin? x —arcsin x —2<0.

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 8

Kooxcne 3a80anusa mae no womupu eapianmu 6idnoeidi (A-T"),
ceped saxux auuwe 00uH € npasuavHum. Obepimb npPasuULbHULL 8a-
pianm 6i0nosgioi.

@ 1. Poss’sukiTh piBHAHHA: sin2 x —8sinx+ 2 = 0.

A. g +2nk,k € Z; (-1)*arcsin2 + nn,ne Z

B. g+ onk,keZ B. —g +2nk,keZ T.KopeHiB HeMae

0.

2. YKaxXiTh MHOKUHY KOpEeHiB piBHAHHA tg x[cos x— 7]

A. thkeZ
B. i£+2nk,k cZ

B. nk,k e Z; i£+nn,n ceZ

T. nkkeZ; i£+2nn,neZ

3. Bukopucropyioun ManoHOK 23.16, po3B’dKiTh HepiBHiCTH

cos x>+, o
3
A —Icx<E
3 3
T T >
B. ——+nk<x<—+1nk,kecZ ol 1 1 x
3 3 2
T T
B. ——+2nk<x<—+2nk,kec Z T /
3 3 -
T T 8
I . ——+2nk<x<—+2nk,ke Z
3 3 Mau. 23.16
50
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9. 4. Po3B’axiTh DiBHAHHA sin2 x + 2cosx + 2 = 0.

A. n+2nkkeZ B. n+2nk,k e Z; tarccos3+2nn,ne”Z

B. 2rnk, ke Z I'. po3B’a3KiB Hemae
5. Po3B’s:kiTh piBHAHHA J3sinx —cosx =0,
A Zinkkez B. -~ inkkeZ

3 3

T T
B.€+nk,keZ TI. —E+nk,keZ

6. PosB’s:KiTh HepiBHiCTH sin2x < %
A. %+2nk< x<%+2nk,kez

B. 5—n+nk<x<&+nk,kez
12 12

B. 5—ﬂ+nk<x<&+nk,keZ
12 12

T. l+7tlsa<x<5—7t+7ck,keZ
12 12

3 7. PosB’sxiTh piBHAHHA 3cosx +2sinx = 3.
. n+2nk, ke Z

n+2nk, ke Z; 2arctgl,b+2nn,ne Z
n+2nk,keZ; —2arctgl,b+2nn,ne Z
n+nk,keZ; —2arctgl,b+2nn,neZ

el

8. Po3B’sskiTh piBHAHHA +/3ctg—2 =2 —ctg x.
A. £+ nk,k € Z; arcctgb6+nn, ne Z
B. arcctgb6+nn,neZ

B. ZinkkeZ T. -Zinkkez
4 4
9. PosB’skith HepiBaicTs 2c0s? x — 2sin? x < 3.

A. l+nk<x<&+nk,kez
12 12

B. l+n—k<x<&+n—k,kez
12 2 12 2

B. %+2nk<x<%+2nk,kez

T. —£+nk<x<£+nk,kez
12 12
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4> 10. 3uaiinite HaliMeHmM# JoZaTHWII KOPiHb piBHAHHA
sin2 x + sin2 3x = 1.

A~ BLX BLXL 11
16 8 12 4
11. CxkinbKu pO3B’sA3KiB, IO HaJeKaTh MPOMiKKY [—m; 27],
) cosx .
Mae piBHAHHA — = 1 — sin x?
1+sinx
A. 2 Bb. 3 B. 4 T.5
12. 3HaligiTh HaiMEeHIIINH HaTypaJbHUI PO3B’SI30K HEPiBHOCTI
1+ 1:gf
__2 <.
2+sinx
A. 5 B. 3 B. 2 T. 4

3AB/JAHHA /1)1 IEPEBIPKH 3HAHB /10 §§ 29-31

Posw’sxkiTh piBuanua (1—2):
1. cos2x +cosx—2=0. 2. sinx(tgx —/3) = 0.

3. 3a mamioaKkoM 23.17 pos3B’aXKiTH A
3n

HepiBHICTH sin x> - 1

w1 a

o=
/

2, Posp’soxire piBEAHHS (4—5):
4. 1) cosx —2sin2x +1 = 0;
2) cos2x +sinx +2 =0.
5. 1) sin3x + sinb5x = 0;

2) sinx ++3cosx =0,
6. Po3B’sa:KiTh HEPiBHICTH:

x _ 1 T
1 === 2)tglx—-——|<1.
)cos2 5 ) g( 4j

Man. 23.17
8 7. Po3B’aAxiTH piBHAHHA:
1) 2sinx + 3cosx = -2; 2) cosbx =1+ coslOx.
8. PosB’sa:xiTh HepiBHiCTh sin4xcos4x > 1
4 9. Posp’sukiTe piBHAHHA cos? 4x + cos? 8x = 1.

Ilo0damkosi 3a80anHA
3 10. Poss’sxiTh piBHAHHA:

1) J2tgx-1=2-tgx; 2) cosbx + cos 3x = /5 cos x,
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4 11. 3HaliaiTe MHOKUHY DPO3B’A3KiB HepiBHOCTI:

2) x/§+tgx S
3 —cosx

BITPABH JI/If1 IOBTOPEHHSA PO3/LIY 4
o §26

“I, 1. dAxwuii 3 BUpas3iB He Mae 3MicTy:
1) arcsin(-0,9); 2) arccosO0,4; 3) arcsin(-1,9);

1) 4sin2 x —4sinx - 3<0; 0.

1
4) arctg E; 5) arccos 3; 6) arcctg(-111)?

2. 3uaiaiTs 3a momomoroo Tabauis (c. 239, 243):

3
1) arcsinl; 2) arccos (_ %]’

1
3) arctgl; 4) arcctg (— —j
) g ) \/g
2, O6uucxirs (3—5):

J3

3. 1) arcsing + arccos 7; 2) arctg(—1) + arcctg J3.

4. 1) sin(arctg (—\/g)); 2) cos (arcctg %)
5.1) tg [2 arcsin (— g]} 2) cos(2arcctgl).

6. 3HaliaiT, 001aCcTh BUBHAUEHHA (QYHKILII:
1) y = arctg \/;; 2) y = arcsin(x — 5).
7. IlopiBHAlTE BUpasu:

1) arcsin?2 i arccosg; 2) arctg(-1) i arcctg(-1).

V3 1 V3

8. Obuncaire: 1) tg| barctg— — —arcsin— |;
3 ) g( & 3 4 2}

2) sin? (3 arctg /3 + 2arccos %)
9. MocaimiTe GyHKIIIIO HA IapHiCTh:
1) y = arctg?22x; 2) y = arccos x — g
10. 3HalgiTh MHOKUHY 3HAUeHb (PYHKILII:

1) y= T+ arcsin(x - 5); 2) y = arccosi.

Jx
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11. 3uaigiTe Hyai QyHKIi:

1) y = arcsin(4x — 5x2); 2) y = arccos(x2 — 2x — 7).
12. O6uumcCIiTh:

1) cos(arcsin 0, 6); 2) tg [arccosﬁj;
3) sin (arctg[—l%D; 4) cos(arcctg(-0,75)).
13. ITobynayiiTe rpadik pyHKIii:
1) y= %arccos x; 2) y = arcctgx — 7.
4 14. O6uucruiTs:
1) tg (arctg 5 —arctg %), 2) tg(arctg 0,5 + arctg(-1,5)).

15. 3HaiigiTe 001acTh BUBHAUEHHA PYHKILII:

1) y=~81-x2 +arcsin2x5_1; 2) y= arccosx_2 + ;_1;
-x
3) y = arccos(|x| - 2) +;; 4) y= 3-x + arcsin xr 3.
x2—x-2 x-5
16. O6uuciiTs:
1) cos(arccos0,28 — arctg 0,75);
2) sin(arctg 0,5 — arccos(-0,75));
. (1 1
3) sin(2arccos0, 6); 4) sin (E arccos 5]
17. IlobynyiiTe rpadik pyHKIii:
1) y = arcsin(x - 1) + g; 2) y = arctg(x + 3) — m.
No§27
‘1, 18. Yu mae po3B’s3KU PiBHAHHA:
1) arccosx = 7; 2) arcsinx = %; 3) arctgx = —g;
4) arcctgx = m; 5) arcsinx = —m; 6) arccosx = —1;
7) arctgx =1; 8) arcctgx = %?
9, Posp’axirts piBHaAHHA (19-23):
19. 1) arcsinx = 0; 2) arccosx = E;
6
3) arctgx = —g; 4) arcctgx = 3—;
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20. 1) arcsin(x + 1) = —E; 2) arccos4x = E;
2 6 6
X T 5n
3 tg—=-——; 4) arcctg(x ++3)=—.
) arctg = - ) arcetg(x +3) = =
3 21.1) arccos(x? —4x +3) = g; 2) arcsin(x2 —3x +0,5) = %;
3) arcsin(x2 +2x —4) = %; 4) 6arcctg(x2 -3)+4n =0.

22. 1) arcsin(x? — 2x) = arcsin(x — 2);
2) arctg(2x + 3) + arcctg(2x — 1) = g
23. 1) 3arcsin2 x — 4narcsin x + 12 = 0;

2) arctg? x +2arctgx -3 = 0;
3) arcctg2(8x + 1) + 2arcctg(3x +1) = 0;

4) arccos? X t 4arccos X —5 = 0.
3 3
Posp’s:xkiTh HepiBHicTh (24—25):
24. 1) arctg(2x —7) > arctg(x + 3);

2) arccos(x — 3) < arccos(2 — x).

25. 1) arccosx > %; 2) arcsinx < — 2;
3) arctg x > 2; 4) arcctgx < g
26. IIpu Axkux 3HAUEHHAX IIapaMeTpa a Mae Po3B’sI3KU PiBHIHHI:
. v a
1) arcsinx = E —a; 2) arccosx = E;
3) arctg x = 2a; 4) arcctgx =+ a?

4, Posp’axits piBaanHa (27—28):
27. 1) arcsinx = arccos x; 2) arctg x = 2arcctg x.

28. 1) arcsin2x + arcsinx = g;

. . 1
2) arcsin —arcsin+/1 - x = arcsin g;

2
3Vx
3n
3) arctg 2x + arctg3x = Z;
4) arctg(x + 2) —arctg(x +1) = %
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29. Po3B’s:xiTh HepiBHICTh:
. T .
1) arcsinx — 2arccos x > §; 2) arccos x > arcsin x;

3) 2arctg x > arcctg x.
Q 30. Po3B’axiTh piBHAHHA:
1) arcsinx + arcsin /3x = arcsin 2x;

2) arctgg + arctgg = arctg x.

Jlo § 28
31. Axi 3 piBHAHP He MalOTh KOPEHIB, a AKi — MaiOTh Oesmiu
KOpeHiB:
1) cosx = —0,8; 2) sinx = —/3; 3) tgx = 0,01;
4) sinx = 0,02; 5) cosx =1,4; 6) ctgx =-100?

Posp’sikiTh piBHAHHA (32—34):

32.1) sinx = é; 2) sinx = —ﬂ; 3) cosx = —l;
2 2 2
4) cosx = g; 5) tgx =-1; 6) ctgx =0.
2 33.1) sin4x = Q; 2) cos > = 1;
2 3
x 1
3) tg = = ——; 4) ctgbx = —/3.
) tg 6 73 ) ctg
34. 1) sinx = 0,25; 2) cosx = %;
3) tgx=0,2; 4) ctg x = -0,5.
35. 3HalAiTEL 001aCTh BUSHAUCHHA (PYHKILII:
3 1
Hy=—"—"—; 2) y=

2sin ¥ — 2 ctg(x—nj—\/g
4 8
3 Posp’sxiTe piBHAHHA (36—37):
36. 1) cos(2x + 45°) = g; 2) tg (g - 35°j =_1.

243 .

37. 1) 2x/§sin(§ - Z] -z ) —
ctg (Gx + 3]
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38. 3acTocoByroun GopMyJan TPUTOHOMETPil, 3BeAiTh PiBHAHHA
10 HAWIIPOCTIIIIOr0o Ta PO3B’MAKiTh #oro:

2tgdx J3: tgTx—tgx

1) o o 2) = -
1-tg24x 1+tg7xtgx

. . 1
3) cos4xcosx +sindxsinx = _E;

4) cos(x+£j+cos(x—£j =0.
4 4

39. Ina KoxKHOI 3 (QYHKIA y = 2sin (x + %} i y=2cosdx

3HAUAITL KOOPIMHATH TOUOK IIepPeTHHY ii rpadika 3 mpAMOIo:
H)y=1; 2) y=-1.
4, Posp’axits piBuanra (40—41):

40. 1) sinxsin [E — x) sin (E + x) - 1;
3 3 8

V2,
8’

2) sin3 xcosx —sinxcos3 x =

3) sin2 xtgx + cos? xctg x + 2sinxcosx = %

41. 1) tg/x = —3; 2) ctg(xz + B ~1=0.
42. 3HaigiTL HAMMEHIINHA JOSATHUM i HalOIlAbIINA Bif eMHUNA
KopeHi pi tg [3x nj 1
Hi piBHAHHA -——|=—
3) V3
43. IIpu axuxX 3HAUYEHHAX @ Ma€ KOPEeHi PiBHAHHS:

1
1) cos3x = ;
) Ja + 3

2) (a-2)sinx =a2+a-6?

Jo §29-30
2, 44. Po3p’axiTh piBHAHHA:
1) cos?2x—11cosx +10 =0; 2) sin? x — 3sinx — 4 = 0;
3) 2sin?2 x —3sinx -2 = 0; 4) 2cos?x +5cosx +2 = 0;
5) V3tg2x—tgx =0; 6) ctg?x +ctgx = 0.
45. Po3B’s1:KiTh PiBHAHHA:
1) 2sin*x +sin2x-1=0; 2) tgx—4ctgx =3.
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46. Po3B’sKiTh PiBHAHHSA, PO3KJABIIN Ha MHOMXKHHUKHU IOT0
JIiBYy YaCTUHY:

1) sin4x —sin6x = 0; 2) sin7x + sin5x = 0;

3) cos8x —cos2x = 0; 4) cos10x + cos2x = 0.

47. Po3B’s13KiTh OJHOPiAHEe PiBHAHHSI:

1) sinx —cosx = 0; 2) 5sinx + T7cosx =0.
Posp’sakiTh piBHAHHA (48—51):

48. 1) 4cos?x +4sinx—1=0; 2) 2sin2x +5cosx -4 =0.
49. 1) cos2x +2cosx +1 = 0; 2) cos2x —3sinx-2=0.
50. 1) x/gsinx+sin2x=0; 2) sin2x —2cos2 x = 0.

51. 1) sin? x — 3sinxcosx — 4cos? x = 0;
2) cos?3x +3cos3xsin8x —4sin23x = 0.
3 52. PosB’sikiTh piBHAHHSA, BUKOPUCTOBYIOUM METO][ IOIIO-
MiKHOI'O KyTa:
1) sinx + cos x = /2; 2) sinx —+/3 cosx = 1.
Posp’sokiTes piBHanHA (53—57):
53. 1) sin? x + 2,56sin2x + 2 = 0;
2) 2sin?2x + 2,5sin4x + 3cos2 2x = 0;
3) 3sinx + 2cosx = —-3;
1
sinx’

4) 9cosx +13sinx = —

4 54.1) 1+cosg=cos§; 2) cosx + cos3x = cosTx + cos9x;

3) sin6x — 2sin 2x = 0; 4) sinx — cosx = cos 2x.
55. cos? x + cos23x + cos?b5x =1,5.
56. 1) sin7xsin x = cosb6x; 2) sin xcos2x = sin 3x cos4x.
57. 1) sin4x _0; 2) cos3x + cosx 0.

cos2x sin3x + sinx

58. Ilpu AKWMX B3HAUYEHHAX T[apaMeTpa a  piBHAHHSA
sin2 x + 2asin xcos x — acos? x = 0 mae po3B’sa3Ku?

Jo § 31

9, Posp’axite HepiBHicTH (59—61):

59.1) sinx > -

o |55

s 2) cosx < l;
2

3) tgx > ——; 4) ctgx < -1.

)
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b

61. 1) sin (x -Ej <L 9) cos® > V3,
6) 2 6

2
3) tg2x<\/§; 4) ctg(x+%j>— 3.
62.1) 2sin(x—§j—\/§>0; 2) Zcos(x+§j+1<0;
3) \/gtg(x+%J—1>0; 4) 5ctg[x—£j—5<0.

3 63. 3acrocoByrounu (opMyau TPUTOHOMETpPii, 3BeJiTh Hepis-
HicTh A0 HAHATPOCTIIIoi Ta PO3B’AKITH Ii:

2
1) sin 2xcos£ + cos2xsin =~ < —g; 2) cos?2x < E
4 64. Yn mMoiKe KOKHUHM KYT TPUKYTHHKA 33JOBOJIbHATH He-
PiBHiCTB:
1) tgo </3; 2) tga >1?

65. Po3B’s:KiTh MOABiiHY HEPiBHICTD:

1) —%<sinx<0; 2) %<cosx<1.

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POBOTA Ne 9

Kooxcne 3a60anusa mae vomupu eapianmu 6idnogidi (A-I"), ce-

ped axkux auwe o0uH € npaguavHum. Obepimv npasusbHUil 6api-
axnm 8idnogioi.

1. lim(2x-11) = ...
@ 1. limex-11

A. 4. B. 3. B. -3. T. -17.
2. Bimomo, mio f'(3) = —1. Ho rpadirka dyukiii y = f(x) mpo-
BeJIleHO JOTMYHY B TOulli rpadika 3 abcuucomw X, = 3. 3HaUAITH
KYT, III0 YTBOPIOE IId JOTHYHA 3 JOZATHUM HAIIPSIMOM OCi abciiuc.

A L B. = B. I, r. 3¢,
6 4 3 4
3. 3uaiaiTe moxigny QyHKIii f(x) = 7x3.
21 21 21 21
A- _Fn B- Fo B- _Po r. _F-

4. O0uncJaiTe rpaguIio lim .
2 p H n—oo n,2 — 2

A. -6. B. 0. B. -3. I'. co.
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5. Bmaiigite mpupict GyHKIii f(x) =x2+1y Toumi x, =2,
AKIIo npupict aprymenty Ax = 0,1.

A. 0,1. B. 1,41. B. 0,4. T.0,41.
6. Tino pyxaeTbcs OPAMOJiHITTHO 3a 3aKOHOM

1 .
x(t) = Etz + 2t — 7 (t BuMiploeTbcsi B CEeKyHIaX, X — y MeTpax).

3HaAiTh MIBUAKICTS Tijla B MOMEHT uacy ¢ =4 c.
A.9wm/c. B. 7Twm/c. B. 6 m/c. T.8 m/c.
x2+x-2

7. 3maigite lim
3 A x>l x2 -1

A. 1,5. B. g B. oo, I'. HeMOKJIMBO 3HANTH.
8. BHaiiaite moxigHy GyHKmI f(x) = Vx(3x2 + 2).
A 15x2 +1 B 15x2 + 2 15x2 + 2 r 9x2 + 2

. . . cosx . T
9. Buaiigites moxiguy QyHrIii f(x) = - y Toumi x, = —.

3 —sinx 2
A. 0,5. B. -0,75. B. 1. I.-0,5.
4, 10. O6uucrxiTe rpaHUIIO limg.
22 x-2
A. l B. —l. B. 2. I'. oo,
2 2

11. CkuaaziTes piBHAHHA [JOTHMYHOI A0 Tpadika GQYHKIT
f(x) = x2 + 4x, w0 mapajenbHa npamii y =1- 2x.

A y=-2x-"1. B. y=-2x-9.
B. y=-2x+09. I. y=-2x.

12. Posp’sukiTh piBHAHHA ['(x) = 0, axiio f(x) = g + sin x.

A. (-1)* % +nk, ke Z. B. (~1)k+ % +nk, ke Z.
B. i%”Jrznk,kez. T. i§+2nk,keZ.

3AB/JAHHA /1/11 NIEPEBIPKH 3HAHD /IO §§ 32-36
“I, 1. 3maiigite: 1) lim 5; 2) lini(Zx -7.

2. Bigomo, mo f'(2) = V3. BHaiigirs:
1) KyToBuii Koedimienr roruunoi 1o rpadika byHKIii y = f(x),
IIPOBENeHOI B TOUIli 3 abCIucow X, = 2;
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2) KyT, 10 YTBOPIOE Il MOTHYHA 3 AOAATHUM HAIPSIMOM OCi

abciuc.
3. 3maiigiTe moxiguy dyHKIii f(x), AKIIO:
1) f(x) = x% 2) f(x) = sinx;

3) ¢(x) = 9x72; 4) o(x) = 2 ctgx.
2, 4. 3HaHAITE:

. 1 . 1
1) lim Y 2) 11m(——4j,

n—wo 4 + n—o\ N
3) 1lim 28, 4) lim —*_.
x22 x—2 x>-1x+1

5. Bmaiigite mpupicr @ysrmii f(x) = x2 — 2 B Touni x, = 3,
SAKIIO mpupict aprymenty Ax = 0,2.

6. Timo pyxaerbcd OpAMOJiHINHO 3a 3aKOHOM

1 .

x(t)=§t2 —6t+3 (¢ BuUMiplHOETBCA B CEKYHIAX, X — Yy MeTpax).
3HalIiTh MIBUAKICTE Tijla B MOMEHT Uacy:

t=4c; 2)t=10c.
8 7.3maiigite noxigny QyHKIii:

2

1) #(x) = Vx(2x2 — 1); 2) p(x) = =%,
x+3

8. Bmaiinite g'(x,), AKIIO:
1) g(x) = (8x2 +5)(2x - 1), x, = -1;
sin x
2) g(x) =—",
2+cosx

9. CkaaxiTe piBHAHHA JOTWUYHOI 10 Tpadika GyHKIIT
f(x) = x2 — 2x — 7, AKa mapajeabHa MpaAMiil y = 6x.

x, = 0.

Jlo0amkosi 3a80aHHA
3 10. O6uucIiTh rpaHUITIO:

2

— 9./
1) 1im%x6; 9) lim 2 Y%,
x-2 x“—4 x—4 4—x

4, 11. Posp’sukiTh piBHAHHA f'(x) =0, axmio f(x) = %x - tgx.
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JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POGOTA Ne 10

Koxcne 3a80annsa mae womupu eapiaumu 6idnogidi (A-I"), ce-
ped axux auuwe oduH € npasuavHum. Obepimsv npasuivbHUil 8api-
anm 8i0nosioi.

‘], 1. VxaxiTs QyHKIIiI0, III0 € CKJIAAEHOIO.

A. y=x3 B. y = x3 - 2x;
B. y=(2x-1)3 T. y:%x3.

2. Ha mammouky 40.6. 300paskeHo rpadixk dyHkIii y = f(x),
BU3HAUYEHOI HAa MPOMiKKY [—6; 6]. 3HAWAIT, TPOMiKOK criafmaHHa

PYHKILII.
A. [1; 5];
B. [-2; 3];
B. [-6; —2];
S 2ol 1 s ex
L. [72; 6]. Mau. 40.6

3. 3malgiTe TOouky MiHiMymy QyHKIII y = f(x), rpadik axoi
300paskeno Ha maaioHKY 40.6.

A. Hemae TouoK MimimMmymy; B. x =-2;
B.x=1; T. x=3.
2, 4. 3uaizaite noxigry pynrnii y =+/0,5x — 4.

1 1

A Yy =——7— Bb. Y =——;

0,5x -4 2,/0,6x — 4

1 2

B. Y= ——; T. y=

4J0,5x — 4’ JO,5x -4
HaWAITL yci KpuTuuHi Toukn QyHKOIT y = x3 — 6x2 + 1.
;4 B. —4; 0;
; I'. KPUTUYHUX TOYOK HEMae.

3HalgiTh yci OPOMIiKKU 3pPOCTaHHA byHKITIT
y = 9x + 3x2 — x3.

A. (—005—-1], [3; +0) B. [-1; 3];
B.[-3; 1]; I'. mpoMiKKiB 3pocTaHHS HEMaE.

OQOJ

5.
A.
B.
6.

3 7. 3naiizgite f’(%), Armo f(x) = cos6x — sin 3x.
A. -3; B. -9; B. 6; T. 3.
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8. YKaxiTs ¢yuKIio, 110 cmajgae Ha BCili MHOMKHHI milicHUX

quce.
A y=x3+x; B. y=—-x— x5
B. y=x*+x; . y=-x-x4
L. . x—2
9. 3HaligiTh yci MakcuMyMu QYHKITT y = 2 3
x p—
1 1
A. Ymax = E; b. Ymax = E;
1 1 . .
B. y,..= E, Ymax = E’ I'. pyHKIia He Mae MaKCUMyMiB.
4, 10.Ilpm axux 3SHaueHHAX TIapameTrpa a (QYHKIiA
1 1
y= §x3 —Exz +4ax +11 spocrae nHa R?
A. a>16; B. a<i; B. a>—i; T. a<—i.

16
11. CxiaazmiTe piBHSHHA JOTHYHOI g0 rpadika ¢Qyuriii
Yy =+4x + 8, AKa mapaJielbHa NpaAMii y =5 + x.
A y=ux; B. y=x+1; B. y=x-3; I'. y=x+3.
12, 3HaigiTL MHOKUHY 3HAUEeHb QYHKIL y = 6/ —x + 1.
A. (—o0; 10]; B. (—o0; 9]; B. [0; +0o0); T. [0; 10].

3ABJJAHHA /1/IA NIEPEBIPKH 3HAHB /IO §§ 37-40
& 1. dAKi 3 QpyHKIiH € cKIageHUMU:
1) y = cos3x; 2) y=+x;

3) y==%4x-1; 4) y=x5-2x?

2. Ha manwoukry 40.7 300pakeno rpadik pyurmii y = f(x), Bu-
3HAUEeHO1 Ha HNPOMiKKY [—2; 6]. YKaXiTh IPOMiKKM 3pOoCcTaHHSA i
OPOMiKKU cuamaHHAa (QyHKILII.

yh
y=1(x)

|
(\V]
(e}
[
&1
<Y

Mau. 40.7
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3. 3HANOITL TOUKM eKCTPEMYMY Ta eKcTpeMyMu (PYHKIIii, rpa-
dik axoi 300paskeHo Ha mMaJaoHKY 40.7.
2, 4. 3HaiaiTe noxigHy ckiameHoi GyHKIII:

1) y=(x+3)% 2) y=(4x-1)%

1 i
3 =,.[=x-5; 4 =4 x+—|
)y ./3x )y COS( 4}

5. 3HaiAiTe KpuTHYHi Toukn QyHKIii f(x) = 3x2 — x5.
6. 3HANAiTH IPOMIKKM 3POCTaHHS i cllafjaHHA, TOUKU eKCTpe-
MyMy Ta eKcTpeMyMu (QyHKIII g(x) = 2x3 — 3x2 — 12x + 10.

3 7. 3maiigite g'(x,) AKmo:
1) g(x) =sin2x +cos4x, x, = g;

2) g(x)=+2x+4 -3tgx, x, =0.

8. Iocaizite BracTusocTi GyHKIIL f(x) = 2x3 + 3x2 Ta mobGyxyii-
Te ii rpadixk.
4 9. Crnaxire piBHAHHA pgoTrmuHOI ngo rpadika GyHKII

f(x) = V8x — 7, mo mapanesbHa npamii y = 4x + 5.

Ilo0damrosi 3a80anHA
3 10. HosexiTs, mo GpyHKIiA

1) y=x3 +x2 +x -9 spocrae Ha R;

2) y = cos2x + 5x cnazae Ha R.

11. 1) Hocaigites BmactmBocTi (yHKINI f(x) = x/x+3 Ta mo-
oynayiiTe ii rpadik.

2) IIpu AKuX 3HAUEHHAX MapaMeTpa a PiBHAHHA X\x+3 =a
Ma€ eOqUuHUM POo3B’A30K?

JIOMAIIIHA CAMOCTIHHA POGOTA Ne 11

Koocne 3a80anns mae womupu gapianmu 6ionogidi (A-I"), ce-
ped axux auuwe odun € npaguavHum. Obepimsv npasuivbHUil 8api-
anm 6i0nosioi.

“I, 1. Ha mamrouky 44.10 300paskeHo
rpadik pysruii y = f(x), samanoi A

Ha mpoMikKy [—2; 7]. 3HaigiTe
HaibinpIlle 3HAUYeHHA Iiei QyHK- /

il Ha IIbOMY IIPOMiXKKY. 1 =

A. 2; B. 3; B. 4; T. 5.

2. YraxiTh (QYHKIIIO, III0 Mae
ACHUMIITOTH.

y

y = flx

Mau. 44.10
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A.y:g; B. y =8ux; B. y = 8x% I. y=8x-8.
x

3. BHalniTe Apyry moxigry QyHKIIl y = x6.

A. 6x4; B. 30x%; B. 6x5; T. 120x3.
9. 4. 3uaiigits HaliMeHIe 3HaYeHHA QYHKLII y = x3 — 3x Ha mpo-
mixxky [0; 3].
A. 0; B. -1; B. -2; T. -3.
5. 3HalifiTh BepTUKaAJbHI acuMnOToTH MO0 rpadixka GyHKIIT
9 — x2 .
= X (AKIO BOHU iCHYIOTB).
3+x
A .y=3; B.y=-3;
B.y =6; I'. BepTuKaJIbHUX aCUMIITOT HEMAE.
6. 3uaiigiTe nOpoMiKOK, Ha arKomy rpadik  dyHKIII
y= 6x — x% omyRJMI yHUS.

A (7005 2);  B.(-03-2);  B.(2+%); T (-2 +oo).

3 7. Yucno 12 nmopaiiTe y BUTIIAAL CyMH JBOX HeBil'€MHUX JO-
IaHKiB Tak, 1100 JOOYTOK Ky0a OZHOIO 3 HHMX Ha iHINNM OyB
HaHOiIbIIIIM.

A.10 + 2; B. 9 + 3; B. 8 + 4; .6+ 6.
8. 3maiigiTe yci Toukm mepermny QyHKIii f(x) = 2cosx, BuU-
3HauveHoi Ha mpoMixkky [0; 2x].

A. 0; th S?TE, 2m; B. 0; w; 2m; B. 3r,

?’

b

N a

I'. HemMae TOYOK Iepermuy.
9. CkinbKku po3B’aA3KiB Mae piBHAHHA 4 — Jx = 27 + x?
A. FKopuoro; B. 1; B. 2; T'. 6inpmre 2.
4 10. 3uaiigite TouKy rpadika QyHrumii y = 2 - x2, HaWGIMK-

uy 1o Ttouku C lﬁ
YA 4,2.

17 17
A. (0; 2); B. (1; 1); B. (—5 Zj T. (E’Zj‘

11. Poss’sxite  piBEamEa Vx—-1++/9-x =x2 -10x + 29,
fxoMy TpPOMiKKY HaMeKUTh HAMOIIBINTNI KOPiHb PiBHAHHSA?

A. [1; 4); B. [4; 6);
B. [6; 9]; I'. piBHAHHA He Mae KOpeHiB.
2

x+3

12. 3uaiigiTs yci acummnToTu rpadika QyHKINL y =

A, x=-3; B. y=x+3;
B. x=-8; y=x-3; I'n x=-3; y=x+3.
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3ABJAAHHA /IJIA IEPEBIPKH 3HAHB /10 §§ 41-44

1. Ha mamronky 44.11 nomano rpadik ¢ysrnii y = f(x), 3a-
maHol Ha mpoMixkKy [—2; 6]. AKuM € HalbigbIIe 3HAUEHHS
miei pyHKIIT i AKUM — HaiimeHIe?

yA
y=1(x)
-2 of 1 yli x
Maun. 44.11
2. Yu mae acumMnToTu rpadik GpyHKIii:
1)y=—2; 2) y=3x+8?
x

3. BHalgiTh APYyry mMoXigHy QyHKIi:
1) y=4; 2) y = 2cos x; 3) y = x5 4) y = 3«x.

4. 3umaiifgiTe Hal6inbIlle 1 HaliMeHIIe 3HaUeHHS QYHKILiI
f(x) = x2 — 4x — 2 Ha upomizkky [0; 3].

5. 3HaligiTh BepTHKAJLHI acMMOTOTH A0 rpadikiB (yuKIrii
(AKIII0 BOHU iCHYIOTB):
2 x2 -1
1) f(x)=——F 2) f(x) = .
x—5 x+1
6. MocaimitTe GynKmio y = x3 —2x2 —7x Ha ONyKJiCTh i TOY-
KU IIeperuHy.

3 7. Yucno 30 mopaiiTe y BUIJIALL CyMHU ABOX HeBil’€MHUX [0-
JaHKiB Tak, 1100 JOOYTOK UETBEPTOI'0 CTEIEHS OLHOI'0 3 HUX
Ha iHImMUi 0yB HAWOIIBIITUM.

8. Iocaizite pyHEDi0 f(x)= x*—-2x3 3a ZOIOMOIOK IEpIIOi
Ta APyroi moximHmX i moOymyiTe eckis ii rpadika.

4 9. Poss’sxirTs piBEgEEa VX —1+V3—x =x2 —4x+6,

odamkosi 3a60anns
3 10. 3HaiigiTe HmOXUIy acUMITOTY A0 rpadika QyHKII (IKIIO0
BOHA icHyE€):
3x

_ 942 _
1) f(x) = ‘:’H’;; 2) fx) = =
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Ha OIYKJICTb i TOUKU

4 11. Jocnixite dyukrmio f(x) = .2
-x

IIepermHy.
BITPABH JI/I1 IOBTOPEHHA PO3/JLIY 5
Jo § 32

@ 1.3maiipite: 1) lim(-11); 2) lim 1
n—sco n—e &
. .10 .
2. O6umciairs rpanumo: 1) lim — 2) lim —.
x—e0 x x—>-1x+1

2. 3.Bigomo, mo lime, =10, limd, =-2. 3uaiigirs:

n—oo n—oo
1) lim(c, +d,); 2) lim(c, —d,);
n—oo n—oo
3) lim(c, -d, ); 4) lim <.,
n—sco n—oo (
4. O6uuciaits rpaguIiio: 1) lim 10 ; 2) 1'1m(4—§).
n—oo n2 -1 n—oo n
5. Bmaiigite: 1) lim 0 ; 2) lim [ 2 -1 45).
x> x5 4 X woela®
3 6. Kopucryrounchk 0O3HaueHHAM I'DaHMIIL IIOCIiTOBHOCTI, JOBe-
. . 6n-3
OiTh, 1o lim =3.
x>0 2n+
2 2
7. O6uumcaite: 1) lim 4’12—3’1; 2) lim 2n3 n
n—e 2n° +1 n—e p°+1
. . .. T . 2w 1
8. O6umcaite: 1) limsin—; 2) lim|cos—+——].
n—oeo n n—oo n n-1
4 9.3Haiiaite rpanunio lim 1+3+52+...+(2n—1).
n—eo n“-n+l
Van? +1
10. OGumcirs lim Yo "~
n—e n-1

11. Bigomo, mo lima, =0. Yz MoxyTs OyTH B IOCIiJOBHOCTL

X—>00

(a,) unenu, 6impmri 3a 1010?
Jo$§ 33

‘1' 12. 3uaiigits rpaHuito QyHKINI:

1) lim(x? - 5); 2) lim(x® —2x+1).
x—3 x—0
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13. Yu Oynme pyHKIia g(x) HemepepBHA B Toulli 1, AKIIO:

1) g(x) =2x + T;

9, 14. 3HaiiAiTe TPaHUIIO:

1) lim(x? +3x—17);
x—4

2

.X -
3) lim
x—0 X

2) g(0)=—"-7

4) lim

2) lim(sin x cos x);
T

x>
6

2x—6
x—>3 33— x

15. Bigomo, 110 limlt(x):3. 3HalgiTh rpaduIlo B Toulli —1 masa
x——

byHRIII:

Dy=-tx); 2)y==tx)+5;

16. OGuuCIiTh IPAHUIIO:

_ 9. __ =)
D= YV -2

1) lim Jx+3, 2) 1112(5’/}—5%).

4 0x -1
17. 3HaigiTe:
1) lim(4x+17);

X—>o0

2) lim(x® + x —4).

3 18.Kopucryounch O0O3HauYeHHAM TIDaHHUIi, /[JOBeAiTh, IO

lim(2x —5)=1.
x—3

19. Bigzowmo, 110 lirr; f(x)=4, lin% g(x)=-2. 3HaiiaiTs TPaHUITIO B
x— x—

Touli 2 A PYHKIIii:
1) y = f(x) — 3g(x);

3) y = A(x) - 8(x);

20. 3uaigiTe:

1) lim x—+1;
x—>-1x% +3x+2

21. 3uaigiTh:

1) hmi
xoex—3
3 —
3) lim %"1
x—oe 2x° +x
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2) y = 4f(x) + 2g8(x);
_f(x)+g(x)
VY08

2
2) lim%;
x—2 X _4

4) 11m2_\/—

x—4 4— x‘

x— 3
li
2
4 lim4x 6x°+3

xoe 25 +3x°
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4 22.Kopucrymounch O3HAYEHHAM TIDaHUIli, [OBEAiTb, IO

. 1-x2 1
lim =—=
x—>14x—4 2
23. 3HalgiTh:
4 2
1) 1imx—16; 2) HmM.
x=>2x? +x—6 x—>1 |1—x|

3)hm{—3—_- 4 } 4) lim Y* 7 =3,
-2 x—2 x2_4 -2 x-2
x2-2x-38

24. 3uaiigite lim 5
x—eo x° +2x+1

Jo § 34

‘l, 25. 3HaligiTeL IpPUPIiCT apryMeHTy AxX, AKIIO:
1) x, =4, x =4,002; 2) x5 =1, x =0,999.
2 26. 3maiinite npupict GyHKIII f(x) y Toumli X, npu 3ajaHOMY
MIPUPOCTi apryMeHTy:
1) f(x) =2x + 3, xy = 4, Ax = 0,1;
2) f(x) =4 — x2, x, =2, Ax =-0,2.

27. 3manipitTe mpupict ¢dysKHii y(x) = tgx y roumi x, = O,
SAKIIO:

1) Ax = 5 2) Ax = -,
4 6

28. BukopucToByrOUn QOPMYau, 3HAUAITh MOXiAHY GQYHKILII:
1) f(x) = x2 B Tourax x, = -3 i x, = 2;
2) p(x) = x3 B Tourax x, =11 x, = 0;

3) g(x) = l y Toukax x, = 0,11 x,=—-1;
x
4) ¢(x) =Jx y ToukKax x, =11 x, = 4.
29. 1) Ilo6ynayitTe rpadir dyarmii f(x) = x + 3.
2) YraxiTp npupicT QyHKIil y Toumi X, 4epe3 X, i Ax.

3) Bmaiinite Af(x,), axkmo x, = -2, Ax = 0,5.
4) IlpoimtocTpytiTe 3po0JieHE MAJIIOHKOM.

3 30.Kopucryounch o3HaUeHHAM NOXigHOI, 3HAAITE moXigHy
byHKLIIT @(x) y Toumi X,:

Do =x-22% x,=1; 2o =2+3, x =2
X
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31. CraamitTh i posB’sKiTh PiBHAHHA:
1) f'(x) = 4f(x), axmo f(x) = x%;
2) p'(x) = 3, Axmo p(x) =x.

f()

32. Ckaafite i posB’skiTs HepiBHicTh ['(x)+ =~ >0, AKIIO

f(x) = x3.
. . (1Y, 1
33. IlopiBusaiiTe @ (gj i@ (Z ), AKIIO @(x) = —

4  34.Kopucryounch o3HaUeHHAM IIOXifHOI, 3HAUAITH 3HAUEH-
HA noxigHol GyHKHii f(x) y Toumi x:

1) f(x) = l +4x, xy = 1; 2) f(x)=Nx-3, x, = 4.
x
35. Kopucryrounch o3HaUeHHAM, 3HAHMITL MOXiTHY PyHKIIII:

1) f(x) = 8 — 4x; 2) t(x) = x2 + 8x.
36. CruiaziTs i poss’skiTh piBHAHHS [g(x)| = g'(x), AKIIO g(x) = x3.

Jlo § 35

@ 37.Binomo, mo g'(2)=\/§. SHaHiTh:

1) xyroBuit KoedimienT goruunol no rpadika GyHKOIl y = g(x),
[0 IIPOBeJeHa B TOUIli 3 aOCHUCOI0 X = 2;

2) KyT, IO YTBOPIOE I JOTHYHA 3 JOJATHWUM HAIPAMOM OCi
abciuc.

38. Mormuna o rpadika GyHKHil y = ¢(x), 110 IpoBeJeHa B
TOoUIli 3 aOCIIMCOI0 X, YTBOPIOE 3 IOATHUM HANPAMOM oci abcruc
KyT 45°. SHaimiThL @ "(xg)-

2, 39.3maiixite xKyroBuil Koe(imienT mormuHoi gm0 rpadira
dyuknii f(x) = x2 B Touni 3 aberucoo x, = —1.

40. 3HaligiTh TaHTEHC KyTa HAXUJIY OO0 OCi abCIuC ZOTUUHOIL
. 1 .
no rpadika Qyurmii g(x) = —, 1m0 mpoBegeHa B TOUIi 3 abCIiu-
x

COI0 x( = —

41. Tino pyxaeTbCcsa NPAMOJIHINHO 3a 3aKOHOM x(t)=\/2 (t Bu-

MipIOETBCS B CEKYHIAX, X — y MeTpax). 3HAUAITh MIBUAKICTH Tijia
B MOMEHT 4Yacy:

1
1)t==c; 2)t=9c.
) 40 ) c
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42. CraagiTe piBHAHHA AOoTHUYHOI o rpadika ¢yl f(x) =
x3 B Touni 3 abemucoio x,=—1.

. 1 . .
3 43.Ha rpadirky pyHKOII f(x) = — sHalAITE TOUKHU, Y AKUX JO-
x

TuuHa 10 f(X) yTBOPIOE 3 MOMATHWM HAMpPSMOM oci abciimc
KyT 135°.

44. MaTepiaibHa TOYKa pyXaeThCcA 3a 3aKoHOM x(t) = t2
(t BUMipIOETBCA B CEKYHAAX, X — y MeTpax). ¥ AKHIl MOMEHT uacy
t (t > 0) mBuaKicTh TOuKku Oyae mopiBHIOBaTH 16 M/c?

45. 3HalAITL TOUKY, y AKili moTmuyHa A0 rpadika QyHKIii

f(x) = Jx mapaJjieJbHa NPAMil y = ix -1.

4 46.Cxnanite piBHAHHA [goTw4yHOI mo rpadika GyHKIII
f(x) = x3, axa mapaienbHa mpamii y = 3x — 7.

47. Hanso rpadik pyHKII f(x) = x2.

1) CxaamiTh piBHAHHA JOTUUYHOI m0 rpadixka PyHKIII B TouIi
3 abcmucomn x, = 2.

2) BukoHaiiTe MaJIOHOK.

3) 3HalimiTh IJOIYy TPUKYTHUKA, IO 00OMeyKeHUH Bimpiskamu
IDOTUYHOI Ta oceil KOOPAMHAT.

48. VY akiii Touli mepeTuHaOTHCA AOTHYHi, IPOBeAeHi M0 r'pa-

. 1 . 1
dika pysKIii f(x) = < y Toukax 3 abcumucamu x, =11 x, = ey

o § 36

‘l, 49. BuaiigiTe moxigHy QYHKIII:
1) f(x) = x3; 2) g(x) = ctgx;
B px)=x%  4) tx) = 200,
50. 3HaiigiTs moxXigHy QyHKIIi:
D) f(x) = Tx;  2) (x) = 5x7; 3) yl(x) = 2tgx; 4) m(x) = 3x*.
51. 3HaiaiTe noxigHy QYHKILI:
1) g(x) = cosx + x7; 2) f(x) = x3 — sinx.

2, 52.3naiinits noxigny GyHKIIi:

10 5
5 1
1) (=" 2 g@=-"= 3Hx)="3 4)p¥)=—.
2 5 x x
53. 3uaiimiTe moXigHYy PyHKIIII:
1) m(x) = 4x3 — 5x2+ T; 2) f(x)=2cosx—6Jx +x".
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54. 3uaiipits f'(x,), AKIIO:
1) f(x) = sinx — 23, x, = 0; 2) f(x) = 6etgx, x, =§

55. 3HaiaiTh TOXigHY QYHKILII:
1) f(x) = x2cosx; 2) g(x) = xtgx.
56. 3HaiigiTe ToXigHy QYHKITI:

1) tx )_x+3 2) o(x )_smx

57. Hauo f(x) = 2/x - §x2. 3uaigits: 1(0,01), f'(4), f(100).

58. 3nailimiTh 3HaueHHA moXimHOl QyHKII m(x) = tgx — ctgx
T T T
6 4 3

59. 3malimiTe KyToBuii KoedillieHT mgoTuMuHOI g0 Trpadika
dysKIii f(x) = 3x + 2x3 B Touni 3 abcumucomo —1.

y TOUIIi X, AKIIO X, =

. e 3
60. Tio pyxaeTbcaA MIPAMOJIHIAHO 3a 3aKOHOM x(t)=Zt4—5t

(t BUMiproeThCsa B CEKYHIAX, X — Y MeTpax). SHAUIITL IIBUIKiCTD
Tijia B MOMEHT 4acy:

t=2c; 2)t=4c.
61. Posp’sukiTh piBHAHHA g'(x) = 0, AKIIIO:
1) g(x) = 12x — x2; 2) g(x)=%x3 —x%

62. Po3p’axiTh HepiBHiCTS f'(x) = 0, axmo f(x) = 6x + x2.
63. Ilopisasaiire f'(0) i f’(g), AKIIO:
1) f(x) = sinx; 2) f(x) = cosx.

64. ITopiBuAiiTe g(g) i g'(g), akmo g(x) = tgx.

3 65.3naiigiTe noxigHy QyHKITII:
1) f(x) = (2x3 — 4)(3x2 + 7); 2) g(x)=(2x-T)W/x.
66. 3HaigiTh 3HAUYEHHA moximHoi byHsKIiT
t(x) = 8vx — 2)(x2 - 3) y Toumi x, = 4.
67. 8Ha171,u;iTI> moXimuy QyHKIIiI:

1) f(x)=> ‘;" 2) g(x)="22
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x%+3x

5" 3uaiigite: g'(0), g'(3).

68. [lamo g(x) =

69. Posp’sokiTh mepisuicTs f(0) > 0, akimo:

1) f(x) = x2 - §x3; 2) f(x) = x3 + 3x2 — 9x — 7.
70. Posp’s:kiTh piBHAHHA g'(x) = 0, AKII0:
8x —x?
1) glx) = ——= 2) g(x)=163/x —2x+11.
x

71. Tino pyxaerbcsa MPAMOJiHINIHO 3a 3akoHOM X(t) = 8 + 24¢
— 2t2 (x — BUMIpIOETBCA B METPax, ¢t — y CeKyHZax).

1) ¥V axuii MOMEHT Jacy IIBUAKicTb Tina 6yzme 8 m/c?

2) ¥V axuii MOMEHT Yacy TiJio 3yIUHUTHCA?

72. Ha rpadiry dyskmii f(x) = Tx — x2 3HalAiTL TOUKY, y AKii
IOTHUYHA YTBOPIOE 3 JOJATHUM HaIpAMOM oci abciiuc Kyt 45°.

73. Posp’sxirs piBuannga f'(x) = 0, aximo f'(x) = sinx — cosx.

74. Ha rpadiry pysKIii g(x) = 4x3 — 6x2 + 1 3HaigiTs TOUKH,
y AKUX goTwdHa Ao rpadika GyHKII mapaseabHa oci aberuc.

. . 1 2

75. 3uaigiTe Toukm rpadirka GyHKIii f(x) = Exz — §x3, y
AKUX AOTUYHA 10 rpadika GyHKII mapasesbHa OpAMii y = 3 — x.

76. CkaazmiTh piBHAHHA [JOTHUYHOI 1m0 rpadika QyHKIT
g(x) = 6x — x2 B Touri 3 aberucoio x, = 2.

77. Posp’sikiTh piBHAHHA t'(x) = p'(x), armo t(x) = 2cosx,
p(x) =7 — x.

78. CkianiTh piBHAHHA moTmuHOl m0 rpadika dyHKILT f(x) =
x2 + 2x — 3 B TOUIli IepeTUHY I0T0 3 BicCIO OPAMHAT.

4tgx
3—ctgx
4 80.Cxnazgitey piBHAHHSA TOPMBOHTAJBHOI NOTHUYHOI IO mapa-
6omu y = 3x2 — 6x + 7.

o . . . T
79. 3uainiTe noxigHy GyHKII p(x) = y Toumi x, :Z.

81. CkaagmiTe piBHAHHA [JOTHMYHOI 1m0 rpadika QyHKII
y = Tx — x2, mo mapaienbHa npamiit 3x +y — 7 = 0.

82. Posp’skirh piBHAHHA g'(x) = 0, akmio g(x) = 4x — tgx.
83. Posp’sukiTs mepiBHicTs f'(x) > 0, saximo f(x) = cosx + 7335,

84. Criazite piBHAHHA JOTUYHUX 10 rpadika GyHKIIT f(x) = x_—4,
x

+5
IIT0 YTBOPIOIOTEL 3 HOJATHUM HAIIPAMOM oci abmuc Kytu 45°.

73

(070-17)_V_DSR_ZDPZ_ZPR_V_na_sayt.indd 73 06.02.2019 9:16:59



No§37

@ 85.J1s KOKHOI 3 HMOJAHMX CKJIALEHUX (QYHKIINA YyRaXiTh
BHYTPIITHIO QYHKITiIO 1(X):

1) f(x) = (7Tx — 1)% 2) g(x)=+/3x-2;

3) t(x)=sin(2x—§); 4) m(x) = cos(3x2 + 2x).

86. Yu mpaBuJIbHO 3HAHAEHO IMOXimHy:

1) (x3) = 3x% 2) 2x-1)3 = 3(2x -1)%

3) (x%) = 25x%; 4) (2x -1)° =10(2x - 1)*?
92, 87.3maiixite noxixgHy QyHKIII:

1) f(x) = (x + 2)7 2) f(x) = (8x — 7)%;

5

3) g(x)=(ix+7) ; 4) g(x)=~6x-17.

88. BmaiigiTe moximgHy QyHKII:

1) y = tg3x; 2) y=2ctg(x—§];

. T X T
3) y=sin| 2x—=|; 4)y=cos| = -=1|.
wesfoc 3} s
89. 3maiigite g'(x,), AKIIO:
1) g(x) = Bx + 2, 5 =-1;  2) g(x)=tg(2x—g), xy = 0.
90. 3maiigiTh KyToBUii KoedilieHT moTmuHOI 10 Tpadika

6
dbyurmii f(x) = (éx—z) , TIPOBEJIEHOI y Toulli 3 abcuucomw x, = 9.

3 91.3maiigiTe NoxifHy cKIaseHOl GQYHKIIii:
1) y=v6-x%; 2) y = (x° - 3)5

3)y=02x+ x84 4) y=;7.

(x%-2)

92. Posp’sskiTh piBHaHHEA g'(x) = 0, akmo g(x) = (x2 — 8x)°.
93. 3uaiigiTe moxigHy QyHKITIT:

1) y=/tgx; 2) y = ctgtx.
94. 3maiigits f'(x,), aKmo:

1) f(x) = cos2x — sin8x, x, :%;
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2) f(x)zx/:)c2 +4x+1—%cosx, x,=0.

95. CrkaazgiTe piBHAHHA HoTUYHOI 1o rpadika GyHKIil y = f(x)
y TOUIIi 3 a0CIMCOI0 X

1) f(x)=ctg(x+g} xy = 0; 2) f(x)=cosg, Xo = 3.
96. 3HaiigiTh moxigHy (PYHKIIiI, IIOIepeaHbo CIIPOCTUBINM ii:
i i x x
1) f(x)=cosxcos——sinxsin—; 2) f(x)=2sin—cos—;
) f(x) 3 3 ) f(x) 195,
3) f(x)=sin2xcosg+cos2xsing; 4) f(x) = cos24x — sin24x.

97. Posp’saxire piBuanna f'(x) = 0, aximo f(x)zsin(%x—g).

4 98.Cxunazite piBHAHHA goTmuHOI 10 rpadika GyHKIIT

1 T . . .
f(x) =cos(§x+§J Yy TOUIIi IIepeTuHY MOro 3 BiCcCIO OpamHAT.

99. Posp’skiTh piBuauaa f'(x) = 0, axIo:
1) f(x)=%sin2x—sinx+3; 2) f(x)=\/§cos4x+sin4x.

100. CxananmiTe piBHAHHA [gOoTHMUHOI m0 Tpadika QyHKII

f(x)=+7-2x, AKII0 11 JOTHUYHA YTBOPIOE 3 AOJATHUM HAIPAMOM
oci aberuc kyTt 135°.

o § 38

101.Haxpecaite rpadik meaxol ¢yukiiii, BusHaueHOi Ha
mpoMikKy [—5; 5], AKa 3pocTae Ha mpoMiKKy [—5; —1] i cma-
nIae Ha mpoMmixkKy [—1; 5].

102. 3uak moxigmoi ¢GyHKIl y = g(x), BusHauenoi Ha R, 3Mi-
HIOETLCS 34 CXEMOIO, 300paskeHoi0 Ha ManoHKy 44.12. Busuaure,
Ha AKUX IIPOMiKKax (PYHKI[isI 3pOCTae, a Ha AKMX — CIIaJaec.

aaavaal

-5 -1 2 4 x

Man. 44.12
2. 103.3HaiiAiTe KPUTUYHI TOYKHN QYHKIIL:
1) y = 14x + x2%; 2) y = x3 — 9x2.

104. 3HaiigiTh TPOMiKKM 3pPOCTAHHA Ta IMPOMIKKM CIlaJaHHS
GyHKITII:
1) p(x) =x — 13; 2) p(x) =4 — 11x;
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3) m(x) = x2 — 6x + 11; 4) f(x) = 3 — 8x — x2;
5) y(x) = 2x3 — 3x2 + 1; 6) g(x) = 4x + %x3.
105. loBenits, 110 GyHKITIA:

1) f(x) = —5x — x® cmazae Ha R;
2) g(x) = 2x3 + 4x 3pocrae Ha R.

3 106.3HaiigiTe KPUTUYHI TOUYKKN QYHKIIII:

2
1) f(x)=+/3x —2sinx; 2) g(x)zx;—M.
x“+5

107. 3HalAiTh IPOMIiKKM MOHOTOHHOCTI (pyHKIIii:

1) f(x)=1+9x + 3x2 — x3;  2)f(x) = %x7+%x5+2x—3;

3) g(x) = 11 — x3 — x3 4)g(x)=%+g.

108. HoBeniTh, 1110 GYHKITIA:
1) f(x) = 4x — cos3x 3pocrae Ha R;
2) g(x) =7 — 4x + x2 — x3 cuajgae Ha R.

4 109.3HaiigiTs KPUTUYHI TOUKM QYHKITIT:

1) f(x) = (x + 1)3(x — 5)3; 2) o(x) = x% +12x+3T7.
110. 3HalgiTh TPOMIMKKM 3POCTAHHA 1 HPOMIKKK CHaZaHHS
GYyHKIIII:
4x+1 x% +5x+7
1 = ; 2)8(x) = —5——;
VO =15, )8 = et
3) f(x) = x\2 —x; 4) y(x) = x — sin2x.

111. IIpu AKkux 3HAYEeHHAX a PyHKIiA f(x) = 3 — ax® — 3ax? — 6x
crazae Ha R?

112. Ckinpky KopeHiB Mae piBHAHHA x7 + 5x3 + 2 = 0?

113. Yu mac piBaaaHa x® + 8x — 3 = 0 KOpiHb Ha IPOMIiKKY:
1) [-35 —2]; 2) [-2; -1]; 3) [-1; 0]; 4) [0; 1]?

Jlo § 39

114. 3umak moxiguol GyHKII y = f(x), BusHauenoi Ha R, samiHio-
€ThCs 3a CXeMOIO, 300parkeHo0 Ha MaioHKY 44.13. Busnaure
TOYKYM MaKCUMyMY i TOUKU MiHiMyMy GyHKIIL y = f(x).

aaVaacl

-3 -1 1 4 *
Maui. 44.13
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92 115.3HaiifiTh TOYKHK eKCTpeMyMy (QYHKLII y = g(x) Aki 3
HUX € TOUKaMH MaKCHMyMYy, a AKi — TouKaMu MiHiMymy:

1) g(x) = 3x + 6; 2) g(x) = 3x2 — 12x;

3) g(x) =5 — 6x + x2; 4) g(x) = 3x — x3?

116. 3HalgiTh TOUKK €KCTPEMYMY Ta eKCTPeMyMu (DYHKIIII:

1) f(x) = x3 + 3x2 — 9x + 1; 2) g(x) = 14x — 4x2 — 2x3;

3) o(x) =4 + 12x — x3; 4) y(x) = x? - %x‘*.

3 117. SnalifiTe TOYKNM MaKCUMYyMYy i TOUKH MiHIMyMy (QyHKITiI:

2x-1 16

Dy-= ; y=x+—;
x+1 x

x
3)y=—5—; 4) y = 4x — 8Jx + 11,

x“+3
118. 3HalIITh TOUKU EKCTPEMYMY Ta €KCTPEMYMU PYHKITi:

1) f(x) = x3(x = 2)% 2) g(x) =

x°“—4x

1-x2 6x
3) t(x) = ; 4) p(x) = .
) 1) 1+x? ) 9) 4-x*

4, 119.3HaiiniTe TouKu ekcTpeMyMy (QPyHKIII y = cosx + ?x.

120. 3HalgiTh TOUKK €KCTPEMYMY Ta eKCTPpeMyMu (DYHKIIII:

1) y = 245 — 3x% + 1; 2) y=vx?-6x+10.

121. Ilpn axux 3HaueHHAX a QYHKIOiA f(x) =Vx—-4 —(a-1x
He Ma€ TOYOK eKCTpeMyMmy?

o § 40

2, 122. [locaixiTe BractuBocTi GyHKHii Ta mobyayiite ii rpadik:

1) f(x) = x2 — 6x + 5; 2) f(x) = —x2 — 2x + 3;
3) f(x) = 1,5x2 — 3x; 4) f(x):—gxz +9x-12.
123. Ilo6yayiiTe rpadik GyHKII Ta 3HAUAITH MHOMKUHY il
3HAUYEHb:
1 o 7 2
1) (p(x)=5x—§x ; 2) \|I(x)=§x -T7x+1,5.

3 124. [ocaizite BractuBocTi GyHKIIII Ta mobyayiiTe ii rpadik:

1) f(x) = 28 + 3x2; 2) f(x):%xz —%x'?;

(e
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3) f(x)=§x3 —x* 4) f(x) = x* + 4x.
. . . .o 2 3 2
125. 1) HocuixiTes BmacTuBOCTi MYHKIIL y = gx -—x“ —4x+1
Ta mobyayiiTe ii rpadik.

. . . 2
2) CKinbKM KOpPeHiB Mae piBHAHHSA §x3 —x2-4x+1=0?

126. 1) Hocaigite BractuBocTi GyHKIII f(x) = 6x

5 Ta 100Yy-
x°+
nyure ii rpadik.
. . 6x—6
2) 3uaiifiTh MHOMKUHY 3HaUeHb GyHKIIT f(x) = Y
x°+
4, 127.ocninite ¢yHKIi0 Ta mobynyiiTe eckis ii rpadika:
1-2x x-2
1) f(x)= ; 2) f(x)= .
) 1) x+1 ) (%) x2-9

128. 1) HocxigitTe BaactuBocTi QyHKOIL f(x) =x(\/;—3) Ta
nobyayiiTe ii rpadik.

2) 3HalAiTh MHOKUHY 3HaUeHb (DYHKIIil f(x)=x(\/;—3).

129. 1) HocaigiTes BAacTHMBOCTI QYHKITI y=(6—2x)x/; Ta TOo-
OynyiiTe ii rpadik.

2) Ilpu axux 3HAUYEHHSAX IapaMeTpa a PiBHAHHS (6—2x)\/; =a
Mae JaBa Po3B’A3Ku?

3x+ x>

130. 1) Hocaixites BmacTuBocTi hyHKIII f(x) = Ta I0-

oynmyiiTe ii rpadik.

3x+x2

2) CKilbKM KOpeHiB Mae piBHAHHSA = a 3aJIe’KHO Bin

x p—
napamerpa a?

131. 1) [Hocxaimites BaacTuBocTi GYHKIL f(x) = x®\J5-x Ta
nobyayiire ii rpadik.

2) 3ualaiTh MHOXKUHY 3HaueHb QyHKIHT f(x) = x2J5-x.

3) CkinbKu po3B’sA3KiB Mae PiBHAHHSA x®2\J5-x =167

4) CKinbKu pO3B’sI3KiB Mae piBHAHHS x2J5—x =152
Jo § 41

2, 132. Snaiinitey Halibinble i HaliMeHIIe 3HaueHHA (QYHKITiI
y = f(x) Ha faHOMY IIPOMIiXKKY:
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1) f(x) =5 — 2x, [0; 3]; 2) f(x) = —x? — 4x + 2, [-1; 2];

3) f(x) = x? — 6x, [1; 4]; 4) f(x) = x® + 3«2, [-1; 3].

133. ITapkasom 3aBaoB:xKu 180 M Tpeba 0O6TOPOAUTU TIPAMO-
KYTHY OiISHKY 3eMJIi HaiOiabIIol miaomii. 3HalaAiTeL posMipu 1riei
OLIAHKA.

134. 3maiigiTe aBa uwmcaa, pisHUIg AKUX mopisuioe 30, a m0-
OyTOK — HAWMEHIINHA 3 MOYKJINBUX.

135. IlogimiTe Bimpisox saBmoB:xKu 12 cM Ha aBa Tak, I00
OPAMOKYTHUH TPUKYTHUK, KaTeTaMU AKOTO € IIi Bimpisku, masB
HallMeHIITy TillOTeHy3y.

3 136. 3maiipiTe Halibigbmie i HaliMeHIIe 3HaYeHHA (PyHKIii
Yy = g(x) Ha 3amaHOMy IIPOMIiXKKY:

1) g(x)=ix4—8x2, [-1; 4];

2) g(x) =1x3 - 31x2 -9x + 7, [-2; 0];
3) g(x)=5x2 ‘Zx4’ [-1; 2]; 4) g(x) = 6x2 — x3, [-1; 5].

137. Touka  pyxaeTbcA  NOPAMOJIHIHHO 3a  3aKOHOM
3

t .
x(t) = e 2 -8t+9 (x BuMiploeThCsI B MeTpaX, | — y CeKyH-

nax). Slke maiibisnbmie i sxke HaliMeHIle 3HaueHHA Xx(t) 3a Ieprri
5 cerkyHa pyxy?

138. YUucao 10 momaiiTe y BUTIAAL CyMH ABOX HOJATHUX IO-
IaHKiB Tak, 1100 JOOYTOK IEPIIOro 3 HUX HA UeTBEPTUI CTeIiHb
iH1IOTO0 O6YB HAMGIMBIITUM.

139. 3uaiigiTe HeBig eMHe 4MCJIO, IIPU BigHiMaHHI AKOTrO Bif
IOTPOEHOro Ky0a I[bOro 4ucja OTPUMAEMO HalMEHIIY Pi3HHUIIO.

140. Yucao 60 mopmaiiTe y BUIVISAL CyMU ABOX MOAATHUX JO-
TaHKiB TaK, mo6 cyma Kyba OZHOIO 3 HMX i KBajapara iHIIIOro
OyJ1a HallMeHIIIOO.

141. inaaky 3eMJIi IpAMOKYTHOI dopMu, mioia sxoi 200 m2,
MOTPiOHO OGropOAUTH 3 TPHOX CTOPiH HMapKaHOM. 3a SKUX PO3MipiB
IIAHKY MaTepiaay Ha ImapkaH Oyae BUTpadveHO HaliMeHIe?

4 142.3maiinite Haiibinpmie i HaliMeHIle 3HAYeHHS (GYyHKIiI
Yy = f(x) HA BKa3aHOMY IIPOMIiXKKY:

1) f(x )—ﬂ [2; 6]; 2) f(x) = x*V20~x, [4; 19].

143. 3HaI/I,111TB HaMOismbIlle i HaliMeHIe 3HAYeHHA QYHKITII

g(x) = x + cos2x Ha IPOMIXKKY [0; g:|
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144. Y piBHOCTOpPOHHiII TPUKYTHUK 31 CTOPOHOIO 4 CM BIIU-
CaHO MPAMOKYTHHK HAMOiJbIIOl mJIOIi TaK, IO OAHIN CTOPOHi
TPUKYTHUKA HaJeKaTh IBI BePIINHU MPIMOKYTHHKA, a ABOM iH-
UM — II0 OAHil. 3HAHAITh PO3MipU IPAMOKYTHUKA.

145. 3uaiigiTh posmipu BimkpuToro 0Oaceiiny, 06’€M SAKOTO
144 M3 i 3 gHOM y (POPMi IPAMOKYTHHMKA, CTOPOHH SKOIO BiJHO-
carbeda AK 1 : 3, mo0 Ha O0JHMIIOBAHHS MO0 BCiX CTiHOK i gHA
minta HaMeHINa KiJbKicTh MaTepiady.

Jlo § 42

3 146.Po3p’saxiTh piBHAHHA:

1) 4-Yx =x° +2x; 2) 11-Jx-1=x3+x.
147. Mosenits, mo x3 + 2x — 3 > 0 gxa Bcix x > 1.

4, 148.Po3B’axiTh piBHAHHA:
1) Yx-1+Y3-x =x"—4x+6; 2) x* —2x” =|cosnx|-2.

149. Po3B’s:kiTh piBHAHHS:

1) 2% — x5 + 4x = —4; 2) © 45 =89,
X

3
150. oBexnits, 1110 tgx >x+% IJISI BCiX x€ (O;gJ.

N3

151. HoBeniTs, 1o sinx + tgx > 2x 1ayd Bcix x€ (0; )
Jlo § 43
‘l, 152.9u mae acumnToTu rpadgik QyHKINIi:
Dy=sine;  2y=S5  By=2  4y-2+12
2 X X

2, 153.3HalifiTh BepTUKAIBHY acUMITOTY A0 rpadika ¢pyHKmIl
(AKII0 BOHA icHye€):

2
1) flx) = 2) f(x) = 1%

x—4 x+1

3 154. 3naiiziTe nDoxmiay acuMITOTy A0 rpadika (yHKIiI
(AKIIIo BOHA icHye€):

_ 2
1) fx) = 2%, 9) fx) = ZX 7%,
x+1 x—-1
3
3) (%) = ——; 4) f(x) = x* - 2.
x°+1 x
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155. IToGyxnyiiTe cxemaTuyno rpadik dyHrmii y = f(x), obsac-
TIO BU3HAUEHHS SIKOI € MHOKHMHA BCiX MiHCHMX umcesJ, KpiM um-
cex 1, 3 i 7 3a ymoBu, mo rpagik ¢yurmii mae aBi acumMnToTH
x=1ix="1.

4 156.3HaiiniTe yci acumnroru rpadika GyHKIii:

x 5x2
1) f(x)—2—E, 2) f(x)—x+2.

157. 3uHaiigiTs yci ACUMIITOTH rpadika dbysRITiT

f(x) = \/x2+1 - \/x2—1.

o § 44
2, 158. 3maigites apyry noxigny GyHKmii:
1) f(x) = x3 — 2x + 3; 2) f(x) = x7 — sinx.

3 159. 3naiigite apyry noxigry QyHKmii:

2-3x Jx

1) f(x) = ; 2) f(x) = ——.
) f(x) e ) f(x) 712
160. HocximiTh GYHKIIiI0O HA OMYKJICTh i TOUKM IIEPETUHY:
1) f(x) = 12x2 — x3 + 7; 2) f(x) = sinx, x € [-2x; 0].

.. . 1
161. Jocrigites BmactuBocTi GyHKIl f(x) = Zx4—x3 3a Jo-

IIOMOTOI0 IIepIioi Ta APyroi moximgHmx i mobymyiiTe cXxeMaTUUHO
ii rpagixk.
4, 162.3muaiiznite npyry noxinay GyHKIii:

¥x

1) f(x) = 2; 2) f(x) = cos3x + sin3x.
x_
163. HocximiTh GYHKIIiI0 HA OMYKJICTh i TOUKU IIEPEeTUHY:
1) f(x) = 22+ 55 2) f(x) = ctgx, x (- 0).
x

5 32 JIOIIOMO-

164. HocxaixiTe BnactuBocti GpyHKIii f(x) = "
TOI0 TEePIoi Ta APYroi moxXigHMX Ta modymayiiTe ii rpadik.
. . . 1
165. IIpakmuune 3a80anna. ocaigits pyHKIioO f(X) = 3x+—3
x

3a JOIIOMOI'OI0 IIepIIoi Ta APYroi moximHmx Ta moodyayirte ii rpa-
¢ix Ha mMiziMeTpoBOMY mamepi.
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